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ΗΡΑΚΔΗΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Κλείνει τις πύλες της
η έκθεση των προϊόντων

ΕΛΗΞΕ KAI TO JI ο ΧΕΜΙΝΑΡΙΟΙΜΑΡΚΕΤΙΤΚ

ΣΥΓΚΡΟΥΣΘΗΚΕ ΜΕ ΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
Άμεση σχέση με την παραίτη 

ση του Γεν. Δ)ντού της ΔΕΗ κ. 
Δημήτρη Μαυράκη έχει η «εν ε­
ξελίξει» ευρισκόμενη υπόθεση 
της εγκατάστασης των νέων Ντη 
ζελομηχανών στον Ατμοηλεκτρι 
κό Σταθμό Λινοπεραμάτων.

Αυτό δήλωσε χθες, στην «Π» 
ανώτατο στέλεχος της Δημόσιας 
Επιχείρησης Ηλεκτρισμού που εί 
ναι σε θέση να γνωρίζει «πρόσω 
πα και ‘πράγματα» σε επικοινω­
νία που είχαμε μαζί του.

Όπως είναι γνωστό ο κ. Μαυ 
ράκης που αντικατέστησε τον κ. 
Δημ. Παπαμαντέλλο στη Διοΐκη 

!ση τής Επιχείρησης, παραιτήθη 
κε την Πέμπτη το πρωί, ανεπίση 
μα, ενώ 24 ώρες αργότερα αυτή 
η παραίτηση έγινε επίσημα γνω 
στή, δια στόματος κυβερνητικού 
εκπροσώπου που όμως είπε ότι 
η ενέργεια αυτή έγινε για πρόσω 
πικούς λόγους.

Το ίδιο στέλεχος της ΔΕΗ στην 
■επικοινωνία του με την «Π» ήταν 
■κατηγορηματικό σε σχέση με 
αυτά.

«Σε καμία περίπτωση δεν είναι

λογιζόμενη, προφανώς, το πολι 
τικό κόστος από την επέκταση 
του εργοστασίομ, ζήτησε από 
τον πρώην Γεν. Δ)ντή της ΔΕΗ 
να επανεξετάσει το θέμα με στό 
χο να βρεθεί λύση στο ενεργεια 
κό πρόβλημα της Κρήτης έστω 
και προσωρινή, χωρίς όμως να 
υπάρξει αντίθεση, με κατοίκους 
του νησιού, όπως συμβαίνει τώ­
ρα στα. Λινρπεράματα.
. Ο .κ. Μαυρά-κης ήταν κατηγο

Ο παραιτηθείς Γεν. Δ)ντής 
της Δ.Ε.Η.

κ. Δημ. Μαυράκης

ρηματικός στις απόψεις του 
έτσι επήλθε η σύγκρουση,

να ενημερώσει για τη ρύπανση 
που θα υπάρξει σε περίπτωση 
που εγκατασταθούν, φυσικά, οι 
μηχανές.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΘΕΡΙΣΣΟΥ

Τέλος με ανακοίνωση του ο 
Πολιτιστικός Σύλλογος Νέου 
Σταδίου - θερίσσου διαμαρτύρε 
ται για την αψυχολόγητη όπως 
την χαρακτηρίζει, απόφαση της

κι . ΔΕΗ να προχωρήσει στην εγκα-
που

οδήγησε στην ξαφνική, φαινομε 
νικά, παραίτησή του.

Στον ίδιο επίσης καταλογίστη 
καν ευθύνες για την αδράνεια 

_ .που έδειξε η Επιχείρηση στο να νοια που τους εθεσε ο κυβερνητι · θ' ά,στα νέου
ικος εκπρόσωπος», τόνισε.

ΑτίΖ..

προσωπικοί οι λόγοι με την έν·

Σύμφωνα με τις απόψεις του, ' 
ο κ. Μαυράκης ήλθε σε άμεση 
σύγκρουση με τους προΊ'σταμέ 
νους του στο Υπουργείο Βιομη 
■χανίας Ενέργειας και Τεχνολογί 
ας, εξαιτίας των Ντηζελομηχα- 
νών.

Η ηγεσία του Υπουργείου ανα ■

ίΜάλιστα είναι πολύ πιθανό οι 
αντιδράσεις των κατοίκων να ή­
ταν εντελώς διαφορετικές σε πε 
ρίπτωση που είχε βρεθεί ο χώ­
ρος.

'Δνυκόταχτκς ακίφ«ις

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΔΟΥΛΩΣΗ

ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

(Τη σεμνή ετούτη εκδήλωση 
του Α' Λυκείου, προλόγησε η Λυ 
κειάρχης κ. Βρεττόκη).

Την Κυριακή που πέρασε βρέ 
θηκα κοντά σε μιαν άλλη ζωή. 
Τη ζωή αυτή που αφθόρμητα 
περνάει στα παιδιά που τηνε 
ζούνε. Μπορεί να σηκώνει από

Βαγγϋη Γρατβία
ιΕκέϊ, στο σημάδι ετούτο του 
■κόσμου, που άρχισε η υποχώρη 
ση των Ιταλών και των Γερμα­
νών. Στο σημάδι αυτό του κό 
σμου, που η Ελληνική ταξιαρχία 
πολέμησε και πάλι με τους Ιτα­
λούς και τους νίκησε.

ίΕδώ αξίζει να σημειώσω κι άλ

Εξάλλου το θέμα της έγκατά 
■στάσης των νέων μηχανών που 
έχει προκαλέσει τις αντιδράσεις 
όλης της περιοχής θα συζητήσει 
την Τρίτη στις 8,30 το βράδυ 
το Δημοτ. Συμβούλιο της πόλης 
μας.

τάσταση των νέων Ντηζελομηχα 
νών και εκφράζει τη συμπαράστα 
σή του στις νόμιμες .ενέργειες 
των συλλόγων της περιοχής.

Αλ. Α. Ανδρ.

Υπενθυμίζεται ότι το Δ.Σ. εί­
χε ξανακάνει παρόμοια συζήτηση1 
πριν από 11 μήνες.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ 
ΣΗΜΕΡΑ Η ΕΚΘΕΣΗ 
ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ 

ΚΡΗΤΗΣ
Ολοκληρώνεται σήμερα η Α'

Έκθέση Γραμματοσήμων Κρήτης 
«Ηράκλειο 86» που φιλοξενείται 
από τις 25 Οκτωβρίου στην αί­
θουσα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου. ■

Στις 11 το πρωί στο ΕΒΕΗ, ο 
Γεν,' Γραμματέας της Οργανωτι­
κής Επιτροπής της Έκθεσης κ. 
Μάρκος Μαρινάκης θα κάνει ομι 
λία, Το θέμα' της οποίας είναι 
η «Ταχυδρομική Ιστορία της 
Κρήτης».

Χθες το βράδυ η Οργανωτική 
Επιτροπή παρέθεσε δείπνο στο 
ρουφ - γκάρντεν του «Ντορέ».

Κλείνει σήμερα το βράδυ τις 
πύλες της 1η Έκθεση Προβο­
λής Κρητικών Προϊόντων, που 
φιλοξενήθηκε, από το Σάββατο 
25 Οκτωβρίου, στο χώρο τοι^ 
νέου Τελωνείου, των Νεωρείων 
και του Κούλε.

Σε μια έκταση'2;5 στρεμμά­
των, περισσότεροι από 210 εκ­
θέτες, παρουσίασαν προϊόντα 
της Κρήτης, όπως;
— Μηχανήματα, εξοπλισμό.
— Αγροτικά προϊόντα.
— Δομικά υλικά.
— Πλαστικά και χημικά.
— Προϊόντα κλωστοϋφαντουρ- 

γ·«ς·
— Έτοιμα ενδύματα.

.— Δερμάτινα είδη.
— Είδη λαϊκής τέχνης.

---- ' Επιπλα κλπ..... Λ

ελαιών και σταφυλιών (έξοπλι- 
σμός και συστήματα εκπαίδευ­
σης).

1)11: Διακίνηση λουλουδι- 
ώγ - Περιποίηση και μετασυλ-

Για δέματα μεταφορών

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΥΗ. κ. Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ 
NE ΤΟΝ ΑΡΜΟΑΙΟ ΕΚΠΡΟΣΟΠΟ ΤΗΣ ΕΟΚ

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ) — 
Ο υπουργός Μεταφορών και Επι 
ικοινωνιών κ. Κώστας Μπαντου- 
βάς συναντήθηκε σήμερα με τον 
ιΕπίτροπο της ΕΟΚ, αρμόδιο για 
θέματα Μεταφορών κ. STANLEY 
CLINTON DAVIS.

Κατά τη συνάντηση συζητήθη 
ικαν θέματα οδικών, σιδηροδρο­
μικών και αεροπορικών μεταφο­
ρών.

τώρα το βάρος το βαρύ: Της α­
λήθειας το πρόβλημα. ΜΙα όπως 
και να .εκφραστούμε, η ηλικία ε­
τούτη είναι γλυκιά. Του χρόνου 
το ανθοκήπι είναι όμοιο με τις νε 
ανικές τους μορφές. Εδώ δε δια 
χωρίζεται η ομορφιά. Η μικρή 
ετούτη νιότη, είναι η ίδια η ο­
μορφιά. Την καμαρώνεις! Την κα 
μαρώνεις χαρούμενα. Την καμα­
ρώνεις με ευκές σιωπηλές. Με τις 
ευκές μας να μεταβαίνουνε στο 
■κάθε τους μεταπάτημα ειρηνικά. 
Δίχως αμάχη και πόλεμο. Να ζή 
σουνε αδελφωμένοι αιώνια, χτί 
ζοντας στις ψυχές τους την αγά 
πη. Την αγάπη που ζούμε σήμε 
ρα στο Πρώτο Λύκειο του «Καπε 
τανάκειου». Να υμνούμε τράγου 
δώντας, τους ήρωες. Και να είναι 
οι ήρωες που υμνούμε, οι τελευ 
ταίοι στη ζωή του ανθρώπου 
στων αιώνων τη συνέχεια. Οι τε 
λευταίοι ίσαμε το ακαθόριστο 
τέλος των βυθών.

Πόσα εκατομμύρια νιότης δο­
λοφονήθηκε άδικα στη σαρώ- 
στρα κατάρα του Δεύτερου Πό 
λεμου. Και λέμε «Αδικα» γιατί, 
όλες οι πατρίδες που πήραν μέ 
ρος στον πόλεμο αυτό έχασαν. Η 
Ιταλία του Μουσολίνη με τους 
«μελανοχίτωνες» είχε καταντήσει 
την πατρίδα του, απέραντο τόπο 
του εγκλήματος. Ιταλοί — για 
τον Μουσολίνι — ήταν αυτοί μο 
νσχα που είχαν φαρμακωθεί 
στου φασισμού το αθεράιπευτο 
πάθος: Να δολοφονούν όποιον 
πατριώτη Ιταλό δισμαρτύρουν- 
ταν στην καταπίεση. Και είχε — 
ο δειλός αυτός αυτοκράτορας... 
αναθρέψει μια γενιά όπως την 
ήθελε ο υπολογιστής του φο­
νιάς: Φόνισσα της ειρήνης. Φό 
νισσα της αδελφοσύνης. Και να 
μισεί με θανάτου μίσος κάθε άν 
θρωπο που δεν ήταν οργανωμέ 
νος φασίστας. Φασίστας άπι­
στος. Φασίστας άθεος. Καταδό­
της των ιερών που αναθρέφουν 
τον ευγενικό άνθρωπο. Καταδό

λη φορά, τι είπε ο Μουσολίνη 
όταν επισκέφθηκε το εκστρατευ 
τικό σώμα πεζικού στη Λιβυκή 
έρημο. Εποχή: Καλοκαίρι 1942. 
Καθώς επιθεωρούσε την Τεθωρα 
κισμένη Στρατιά, σταμάτησε. 
Σκαλώνει πόνου σε ένα άρμα μά 
χης. Μιλούσε για νίκες κατ κατα 
χτήσεις. Από το σημάδι αυτό 
της έρημος ίσαμε την Αλεξάν­
δρεια, μεσολαβεί απόσταση εκα 
τό χιλιόμετρα. Τελειώνοντας λοι 
πόν τον παρσνοΊ’κό του λόγο, 
βγάνει από την τσέπη του ένα 
μαντήλι και πράστεσε: «Η Αλεξάν 
δρεια είναι πια στην τσέπη μου 
σαν αυτό το μαντήλι». Μάλιστα 
κύριε Ντούτσε. Μα το καλοκαίρι 
εκείνο ήταν μοιραίο για του Άξο 
να τις Στρατιές. Οι Συμμαχικές 
Δυνάμεις επιτέθηκαν βέβαιοι πια 
για τη νίκη. Ο Στρατάρχης Ρόμ- 
μελ, υποχωρεί. Ένας Επιτελικός 
σκέφτηκε τους Ιταλούς.

— Αφηκέ τους. Αποκρίθηκε έ­
νας Ταξίαρχος. Αυτοί είναι προ- 
γυμνασμένοι στο τρέξιμο. Το δει 
ξανε στην πράξη σε πρόσφατο 
πόλεμο στην Ευρώπη.

— Ill —
«ΟΧΙ» κραύγασεν η Ελλάδα 

στο νυχτοπάρωρο εκείνο της Α- 
'θήνας. «ΟΧΙ» με ενθουσιασμού 
παλαμάκια η πυκνή συνάθροιση 
του Ηρακλειώτη λαού στις Τρεις 
Καμάρες. «ΟΧΙ» φώναζαν στον 
κυματισμό τους οι σημαιούλες 
που ανέμιζαν στων παιδιών τα 
χεράκια. Που να κατέχουν οι 
αθώες ετούτες ψυχές με πόσο προ 
γονικό αίμα έχουν μουσκευτεί οι 
σημαιούλες ετούτες.

Του Δήμου μας η φιλαρμονική 
νάτην. Καταφθάνει με οδηγό 
τον Αρχιμουσικό κ. Τζωρτζάκη, 
παιανίζοντας: «Σαν και πρώτα 
δοξασμένη στην Ελλάδα μας πε 
τάς— Δημοκρατία ξακουσμένη 
την ελευθερίά σκορπιάς». Οι μου 
σικοί παρατάχθηκαν αντίθετα

Με απόφαση του ζήτησε από 
τη Διοίκηση της ΔΕΗ να βρει 
σύντομα χώρο για νέο ΑΗΣ και

ιΐδιαίτερα τονίσθηκε από τον 
υπουργό κ. Μπαντουβά το πρό 
βλήμα της διέλευσης των φορ. 
αυτοκινήτων της χώρας μας από 
Γιουγκοσλαβία, Αυστρία και Ιτα 
λία.

Επίσης ζητήθηκε από τον Επί 
τροπο να πάρει η ΕυρωπαΊ'κή Ε

πιτροπή τα απαραίτητα μέτρα, 
ώστε στο επόμενο συμβούλιο υ­
πουργών Μεταφορών της ΕΘΚ 
που θα γίνει στις Βρυξέλλες στις 
10 και 11 Νοεμβρίου να διευθε­
τηθεί το θέμα της κατανομής 
των πιστώσεων 90 εκατ. ΕΟυ 'S 
για.έργα υποδομής μεταφορών α­
πό τα οποία έχει προταθέί να 
λάβει η χώρα μας 25 εκ. ECU 'S.

Ο Επίτροπος της ΕΟΚ έδειξε 
■κατανόηση στα ελληνικά προβλή 
ματα και υπσσχέθηκε την υπο­
στήριξή τους.

Στη συνάντηση παραβρέθη­
καν ο υφυπουργός Μεταφορών 
και Επικοινωνιών κ. Στεφ. Τζου 
μόκας, ο Γ.Γ. του Υπουργείου κ. 
Γρ. Κασιμάτης και υπηρεσιακοί 
παράγοντες.

Ανάμεσα στους εκθέτες ήταν 
υπηρεσίες και οργανισμοί, ό­
πως η ΑΤΕ Ηρακλείου, η Α. 
Ν.Έ.Κ., ο Δήμος, ο EOT, τα 
Εμπορικά και Βιοτεχνικά Επι­
μελητήρια της Κρήτης,. ο Ορ­
γανισμός Προώθησης > Εξαγω­
γών, η Ολυμπιακή Αεροπορία, 
ο Σύνδεσμος Βιομηχάνων Κρή­
της, το ΕΚΕΚ, το ΤΕΕ κλπ.

Τα προϊόντα τους εξέθεσαν 
επίσης σύλλογοι και δεκάδες 
ιδιώτες.

ΣΕΜίΝΑΝΟ

ΔΙΑΛΕΞΗ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ
Ο ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Διάλεξη με θέμα «Παραδοσια­
κή και σύγχρονη επιστημονική ε­
φαρμογή του βελονισμού. Ο βε 
λογισμός στην Σοβ. Ένωση» θα 
δώσει την Τετάρτη 5 Νοεμβρίου 
στις 7 το βράδυ στην αίθουσα 
του Εμπ)'χανικού Επιμελητηρίου 
ο Πρόεδρος του Τοπικού Τμήμα 
τος του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού Δρ. Βασ. Πουλιανάκης.

Στη διάρκεια της ομιλίας θα 
υπάρχει προβολή διαφανειών.

Εξάλλου το τοπικό Τμήμα πα 
ρακαλεί το λαό του Ηρακλείου να 
συμπαρασταθεί οικονομικά στη 
διάρκεια του Πανελληνίου Ερά­
νου που θα γίνει στο Ηράκλειο 
την Πέμπτη 6 Νοεμβρίου.

Παράλληλα με την ' Εκθεση 
πραγματοποιήθηκε, ταυτόχρο­
να, στα Χανιά και το Ηράκλεια 
το Ιο Σεμινάρια Εξαγωχικού 
Μάρκετιγκ Προϊόντων Κρήτης.

Τα θέματα του Σεμιναρίου 
αναπτύχθηκαν από διακεκριμέ­
νους επιστήμονες και' τεχνικούς 
από 7 χώρες.

Στο Ηράκλειο το σεμινάριο 
πραγματοποιήθηκε στην αίθου­
σα του Εμπορικού και Βιομη­
χανικού Επιμελητηρίου. Τα θέ­
ματα ήταν;

26)10: Πληροφορική και Ε­
ξαγωγές.

Αγόρευση του βουλευτή κ. Δρεττάκη

Η ΤΙΜΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ
Ο Ανεξάρτητος Βουλευτής 

Μανόλης Γ. Δρετάκης, μιλων 
τας στη Βουλή προχθές Παιρασ 
ικευή 31—!0- 86 για τα θέμα 
της τιμής ασφαλείας της σουλ 
τανΐνας είπε τα εξής:

Κύριε Πρόεδρε, η ερώτηση 
αυτή υποβλήίθηκε στις 16—7— 
86. Κατα σύμπτωση μια παρο 
μαία ερώτηση είχε υποβληθεί 
στις 16 Ιουλίου του 85, και δυ 
στ«χ;ώς οι ερωτήσεις φαίνεται 
ότι υποβάλλονται για ναι μη λα 
μβάνονται υπόψη. Το χειρότε 
ρσ είναι ότι η Κύβέρνηση δεν 
λαμβάνει υπόψη ούτε πς δικές 
της ‘υποσχέσεις σχετικά με την 
έγκαιρη εξαγγελία των τιμών ο 
πως τις λέγαμε, ασφαλείας των 
γκωργίκών προϊόντων και στη 
συγκεπεριμένη περίκτωση της 
σουλτανίνας.

Υπέβαλα λοιπόν αυτή την ε 
ιρώτηση στις 16 Ιουλίου γιατί 
μέχρι τότε δεν είχε εξαγγελθεί 
η τιμή για την εσοδεία 1986 ε 
νώ θα έπρεπε να είχε εξαγγελ

γέλθηιΚΒ ήταν, 140 δραχ. Και 
πάλι όμως δεν ήταν αυτή· η τε
λική τιμή διότι ο 
πήρε τον Μάιο του 
ικάθαριστικό ποσό 
λιικώ, δηλαίδή, 150

παραγωγός 
1985 ένα εκ 
10δρχ συνο 
δρχ. Η αώ

την εσοδεία του 1986 με την α 
ντίστοιχη τελική τιμή που ειοέ 
πραξε το 85 έχουμε αύξηση ιμό 
νο 3,6ο)ο σε μια Ήοίοδο πού 
ο πληθωρισμός, όπως έχει ανα-; 
κοινώσει ο υπουργός Εθνικής 
Οιικονομιας, σε μμέισάι επίπεδα, 
που είναι ο σωστός υπολογισ 
μός όπως έχουμε πει πολλές 
φορές, θα είναι 22,5ο) ο. Δήλα 
δή μέσα στο 1986 ο παρανωγός [ 
θα είσπράξει μια τιμή κατά 18, 
5οί) μικρότερη από την πέρυσι’ 
νή.

Βέβαια, ο κύριος Υπουργός 
μπορεί να απαντήσει ότι δεν εί 
υμι αυτή η τιμή σύγκρισης Πρέ 
πει να τη σιγκρίνουμε ιμαύτήν 
Πόυ όρισε η ΕΟΚ πέρυσι. Και 
ιπάλι δεν καλύπτεται ο πλήθω 
ρισμός, έτσι και αλίζοιώς, όπως

27)10: Παραγωγή Σταφίδας 
στην Καλλιφόρνια. . Νέες ?τροσ- 
εγγίσεις στην τυποποίηση και 
συσκευασία.

28)10: To MARKETING 
σταφυλιών στην Ευρώπη. - Η 
ελληνική προσέγγιση.

29)10: Καλλιέργεια εξαγώ­
γιμης τομάτας. ■

30)10: Ευρωπαϊκές αγορές 
για τα λουλούδια.

31)10: Τεχνολογικές εξελί­
ξεις στην μηχανική συγκομιδή

ΕΥΧΕΣ

ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Δ.Χ.

ΣΤΟΝ κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

λεκτική φροντίδα.
Στα Χανιά το σεμινάριο έγι­

νε στην αίθουσα του Ινστιτού­
του Υποτροπικών Φυτών και 
Ελαίας, με τα παρακάτω θέ­
ματα :

26)10: Η αερομεταφορά νω­
πών φρούτων και λαχανικών - Η 
λύση.

27)10: Βασικές προϋποθέ­
σεις επιτυχούς MARKETING 
για τοποθέτηση φρούτων και 
λαχανικών της Κρήτης στη γερ­
μανική αγορά.

28)10: Εξαγωγή ελαιόλαδου 
στην ΕΟΚ - MARKETING - 
Στρατηγική.

29)10: Στρατήγική άνάιέτυ- 
ξης των εξαγωγών ελληνικού 
κρασιού στις ΗΠΑ.

30)10: Πώς μπορούν καλής 
ποιότητας πορτοκάλια να το­
ποθετηθούν στην ολλανδική α­
γορά σε συμφέρουσα τιμή.

31) 10: j Επεξεργασία ακα­
τέργαστων δερμάτων βοοειδών 
και αιγοειδών.

1)11: Η σημασία της διακί­
νησης - Εξαγωγή νωπών γεωρ­
γικών προϊόντων από την Κρή­
τη.

Στη συνεδρίαση της Τρίτης 4)11

ΤΙ ΜΙ ίϊΖΙίΙΝίϋί 
ΙΟΙ ΙΙΜΜ ΠΜΜϊ

Εκτός από το θέμα της επέκ 
τάσης Των εγκαταστάσεων της 
ΔΕΗ στα Αινοπεραίματα, το Δη 
ματικό Συμβούλιο, κατά την
προσεχή συνεδρίαση του

— Εγκριση διαφόρων δαπα 
νών Δημοσίων Σχέσεων.

— Εγκριση διαφόριων δαπα 
νών για τη Δημοτική Φιλαρμο

Τιρίίτη· 4 Νόεμ|βρ.ιιου που είναι η 
πρώτη μετά τις δημοτικές εκλο 
κές, θα συζητήσει και τα πορα

■ κάτω 8&ματα:
— Συζήτηση ενστάσεων αριθ 

611,62 κατά της μελέτης επεκτά
• όεώς του Σχεδίου Πόλεως' 
στην Περιοχή Γιόφυρο.

— Ανασύνταξη μελέτης Πυ- 
■ρασφάλειας Δημοτικής ΒιΚϊλαί 
ας Βιβλιοθήκης, στο μέγαρο Α 
ΚΤΑΡίΙΚΑ

— Αναμόρφωση ΠρουπίΜογι 
σμού ΔΙήίμου και χορήγηση άνα 
πληρωματικών πιστώσεων.

. — Τ'ροποποιηση του Προυπσ 
λογισμού του Δήμου έτους 86 
καίΐ διάθεση πιστώσεως.

— Διάθεση πιστώσεως για α 
παδοση οφειλών προς ΤΠ και 
Δάνειων.

— Τροποποίηση ΟΕΥ της 
Δημοτικής Επιχείρησης τΈρευ 
αης _ Αποχέτεύσης Ηρακλείου

την νική κα,ι Δηΐμ.. Χορκοδια.
— Α- ευθείας μίσθωση Δήμο 

,τιικ. Καταστήματος στην οδό 
Νικολάου Πλαστηρα και Πανασ 
σανού.

— Εφαρμογή του1 Σχεδίου 
Πόλης σε ανώνυμο δρ^ηο παρα 
της Λ®ωφ. Ικάρου.

— Διάθαση πίστωσης 
πλήρωιμή ρυμοτομίας στην 
Μανοσσογιάννη.
— Διάθεση πίστωσης για

για
οδό

πιρο
ιμήθεια ενός μίικτή καυσίμων — 
λαδιού.

— Διάθεση πιστώσεως για 
προμήθεια ζωοτροφών για τα 
ζωα του Ζωολογικοί κήπου.

— Προμήθεια; δυο 'μοτοποδη- 
■ λάτων από τον ΟΔιΔΥ.

— Αύξηση μελών της Δημ.

της των αχτίνων του ήλιου, 
στην ταπεινότητα της συσκό­
τισης που ζει.

θωρώντας ο Μουσολίνη τα ε 
κατομμύρια των υπόδουλων Ιτα 
λών, χαίρουνταν. θωρώντας ο 
Μουσολίνη να στέκουνται με 
πλείσα δουλοπρέπεια στη φωνή 
του, τάχασε: Μωρέ εγώ είμαι αυ 

. τός; Τί δύναμη είναι ετούτη που 
απόχτησα. Τι είναι αυτό το μέ 
γα δώρο που μου πρόσφερε ο 
θεός ξαφνικά. Κοσμοκράτορας 
θα γενώ' κοσμοκράτορας. Το 
πρώτο προτεχτοράτο που θ’ αρ 
πάξω είναι δίπλα μου. Την Ελλά 
δα θα καταχτήσω' την Ελλάδα 
πρώτα. Από κει και πέρα, θα κά 
νω. περίπατο καταχτώντας την 
πσδέλοιπη Γης.

— II —
Τα παιδιά της ορχήστρας έπαι 

ζαν τα όργανα με τέχνη. Άλλα 
παιδιά, κορίτσια και αγόρια, τρα 
γουδούσαν — μαζί με τη μούσι 
•κή — της λευτεριάς τραγούδια. 
Και εγώ είχα φύγει μακριά. Οι 
ήχοι της μουσικής! Των τράγου 
διών οι έννοιες, με ταξιδεύουν 
στου πόλεμου τα μέτωπα. Με τα 
ξίδεψαν από το Αλβανικό, στο 
θρύλο του Ελ Αλαμέιν. Στης βό 
ρειας Σαχάρας το ακροθαλάσσι.

της κερκίδας που κάθουνταν οι 
επίσημοι. Εκπρόσωποι της Εκκλη 
σίας μας. Εκπρόσωποι της πατρί, 
δας μας. Κι άρχισε η μεγσλόπρε 
πη παρέλαση. Παρέλασαν όλης 
της πόλης μας τα Σκολιά: Δήμο 
τικά, Γυμνάσια, Λύκεια. Το Πρό 
τύπο Γυμνάσιο και τα ιδιωτικά, 
ο «Κοραής» και το «Παγκρήτιο». 
Η Σχολή των Εφέδρων Αξιωματι 
κών Πεζικού. Η Αεροπορία, η ά­
μυνα των αιθέρων. Το Λιμενικό 
Σώμα, των σχτών μας οι φύλα­
κες. Το Πυροσβεστικό Σώμα. Οι 
σπουδαστές της Ακαδημίας Ηρα 
κλείου, το Λύκειο των Ελληνί- 
δων,. οι Πρόσκοποι.

Φωτογραφίες κα,ι δημοσιογρα 
φική ενημέρωση δημοσίευσε η ε 
φημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ» την επομέ 
νη της τέλεια προγραμματισμέ­
νης επέτειος του Ιστορικού «Ο­
ΧΙ» του 1940.

Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. 
Παπαστεφανάκης μου χαμογέλα­
σε από μακρυά για χαιρετισμό. 
Τον ευχαριστώ. Κι ακόμα ευχαρι

θείί έγκαιρα όπως έλεγε πριν ά 
πό ΤΟ 1981ζ το ΠΑΣΟΚ και α 
ναφέρω στην ερώτηση; τι έγινε 
τα περασμένα χρόνια. Τα πέρα 
σμίένα χρόνια και αρχίζω από 
το 1982, δηλαδή αφότου η Κυ 
(βέρνηση του ΠΑΣΟΚ άρχισε 
τη δική της πολιτική. Το 1982, 
λοιπόν η τιμή ασφαλείας για το 
βασικό τύπου Νο 4 ορίστηκε 
σε 96,5 δραχ. που σήμαινε αύξη 
ση σε σύγκριση .με το 81, σχε 
δάγ 210)0, δηλαδή άίόο ήταν 
και ο πληθωρισμός.

Από το 1983 και μετά ταπρά 
γματα άρχισαν να δυσκολεύουν. 
Το 1983 η τιμή ορίστηκε στις 
111111 δραχ. δηλαδή η αύξηση 
που 'δύθηκε ήταν 15ο) ο ενώ ο 
πληθωρισμός 20,2ο)ο Το 1984 
η τιμή ορίστηκε στις 120,5 δρχ 
άλλά η Κυβέρνηση το Μάιο 
του 1985, δηλαδή πριν από τις 
Βουλευτικές Εκλογές Τής 2.6. 
85 έδωσε ένα επιπλέον ποσό 
8 δρχ για να δελεάσει τους πα 
ραγωγούς και να κερδίσει ορισ 
ίμένες ψήφους, πράγμα που και 
πέτυχε τότε. Η αύξηση εάν υπο 
ζυγίσουμε -και αυτές τις 8 δρχ 
ήταν .15.8ο)ο, ενώ ο πληθωρ'σ 
ιμός ήταν 18,5o)«. Το 1985, πέ 
■ρυσι δηλαδή, η τιμή που εξαγ

στώ την’ φιλόλογο καθηγητρια 
κ. Κοίτη Νικολετάκη πόυ με κάλε 
σε στο , «Καπετανάκέιο». Μου 
πρόσφερε για κάμποσο αλησμό­
νητες1 ώρες ζωής. Ό καθηγητής ■ 
κ. Χαχλάκης με συνόδεψε ίσαμε 
το σκολειό. Χάρήκα γι' αυτή τη

' συνάντηση·! ■ ■ . ,
Βαγγέλης Γρατσέας. *

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΛανΗκό
Νέο τηλέφωνο

251.628

ξηση που πήρε επομένως στη 
τιμή συνολικά ήταν J6,7o)o ε­
νώ ο πληθωρισμός ήταν 19,3 
ο)ο Γιατί τα λέω τώρα όλα αυ 
τά; Γιατί συνολικά στη περίοδο 
81·—85 οι τιμές της σούλτανι 
νας αυξήθηίκαν κατά 87,4ο) ο ε 
νώ ο πληθωρισμός κατά 105,6 
ο) ο. Δηλαδή η τιμή ουσιμστι 
Κά μειώθηκε σε πραγματικά με­
γέθη κατά 17ο) ο. Τ,ι συνέβη φέ 
τος. Η Κυβέρνηση περϊμενε και 
αυτό είναι καινούργιο δεδομένο 
να δημοσιευθεί ένας κανονισμός 
της ΕΟΚ σχετικά με τη σουλ 
τανινά και αυτός δημοσιευθηκε 
στις 31—7—86, 15 ιμήρες μετά 
την υποβολή· της ερώτησης, ό 
που καθορίστηκε η τιμή η οποί 
α και εξαγγέλθηκε με κάποιο έγ 
γραφο στις 14 Αυγοϋστου,, δη 
λαδή μόλις άρχιζε ο τρυγητός. 
Εδώ υπάρχει το μεγάλο πιρόβλη 
μα των τιμών σε δραχμές σε 
σχέση ιμε τις τιμές σε Ευρωπαι 
κές νομισματικές μονάδες. Ή τι 
ιμή που καθόρισε η ΕΟΚ για τα 
100 κιλά ήταν 133,17 Ευοιοπαι 
■Κές νομισίματικές μίονάδες, αλ 
λά η ισοτιμία της πράσινης δρα 
χμής προς την Ευρωπαϊκή νομι 
σματική μονάδα διατηρείται πο 
λυ κάτω από την τρέχουσα χρη 
ματιστηριακή αξία της Ευρωπα

ικαι αν υπολογισθεί η αύξηση* 
Αλλά τι τον ενδιαφέρει τον πα 
■ραγωγό τι όρισε η ΕΟΚ, και 
τι τελικά πρόσιθεσε η Κυβέρνη 
ση ως εθνική επιδότηση. Τον 
ενδιαφέρει αυτό το ποσό το ο 
ποιο πήρε τελικά, δηλαδή τις 
150 δρχ κατα κιλό πέρυσι Φέ 
τος λοιπόν παίρνει 155,37 δρχ 
δηλαδή μια αύξηση 3,6ο)ο. Αυ 
τό είναι το δεδομένο, αυτή τη 
στιγμή. Δηλαδή, εαν ?εν υπάρ 
ξει κάποιο εκκαθαριστικό, όπως 
έγινε πέρυσι — ας ελπίσουνε ό 
τι θα υπάρξει τότε βέβαια Οαέ 
χει την απώλεα που ανεφερα 
πια μπιρόστά. Ας πίΛφε όμως 
κύριε Πρόεδρε ότι C-α υπάρξει 
κάποιο εκκαθαριστικό, επειδή οι 
διεθνείς τιμές μπορεί να δώσουν 
ας πούμε, επιπλέον 10δρχ κατα 
■κιλό. Και πάλι, κύριε Ποόεδρε 
για μεν την εσοδεία του 1986

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Ο Σύνδεσμος Τρϊκύιελων και 
Αυτοκινήτων Δ.Χ. Ν. Ηρα­
κλείου έστειλε στο νέο Υ­
πουργό Μεταφορών κ. Κώ­
στα (Μπαντουβά το παρακά 
των συγχαρητήριο τηλεγρά 
φημα.

«Υπουργόν Συγκοινωνιών - 
Μεταφορών
Κύριον Κων)νον Μπαντουβά
Ο Σύνδεσμος Τρικύικλων και 

Αυτοκινήτων Δ.Χ. Νομού Ηρα­
κλείου, σας εύχεται κάθε επιτυ 
χία στο δύσκολο και βαρύ έργο 
που αναλαμβάνετε με την ανά 
ληψη των νέων σας καθηκόντων 
του Υπουργού των Συγκ) νιών.

Ο Σύνδεσμός μας είναι διατε­
θειμένος να βοηθήσει με την συμ 
παράσταση του την ομαλή και 
γόνιμη πορεία της νέας σας απο 
στολής».

Ο Πρόεδρος
Εμμ. Μαναβάκης
Ο Γεν. Γραμμ.

Ιωάν. Καλογεράκπς

— Εγκριση Πραίκτικού της 
Επιτροπής για την Εκκαθαρ^η· 
του Αρχείου του Δήιμου.

— 5ικφΡασιΠ γνώμης για ίδρυ 
ιση Ενορίας στην, ©εριοχή «Ξυ 
■ροκοταιμσυ — Αίντο».

— Πρόταση του Οικ,οτροφει 
ου ΙΑΚ για χορήγηση υποτροφι 
ών σε σπουδαστές από τις σει 
σμιόπληίκτες περιοχές της Καλα 
■ματας.

—Εναχμόδοτηση σε απόφα­
ση του Διοίίκητικού Συμβουλι 
ου του Γβρων. Δημ.. Βρεφοκο 
μειου ®ρι «αποδοχής κιληροδο 
σίας».

— Εκφραση γνώμης επί του 
Απολογισίμοό του ΓΔ Βρεφοικο 
μειου Ηρακλείου έτους 1985.

— Επιστροφή αχρεωστήτως 
■εισπραχθέντων χρημάτων.

Χορωδίας από 50 σε 66.
— Αγορά 4 φορτηγών από

. τον ΟΔΔΥ.
— Διαγραφή .εσόδων που ε- 

. βεβαιωθησαν λανθασμένα..
— Επιιστροφή αχίρεωστήίτως 

καταβληθέντων χρημάτων στον 
1 ωάντη Παντερή.

— Διαγραφή εσόδων που ε 
βεβαιώθηκαν εσφαλμένα..

—Διάθεση ιπιστιώσιεως για α 
πόδοσιη εισφορών· προς ΤΑΛΚ 
Υ κλπ.

— Εγκριση δαπανών για τον 
Αθλητισμό Μαζικού Ααικού χα 
ρακτήρα.

— Ομοίως ως άνω
— Ομοίως ως άνω.
— Συμβιβαστική επίλυση δια 

φρρών μεταξύ Δήμου και. «*opo 
λογουμένων δημοτών για τους 
ακάλυπτους χώρους.

— Εξέίταση αίτήσεως της Τσ 
πικής ΕΥωσηςτσυ Πανελλήνιου

Εκφραση γνώμης όπί του Α— Εγικιριση δαπάνης για το ....
Πρόγραμμα Λαϊκού Μαζικού Α πολογισίμού του ΚΑΠΗ (Μασ- 
θλητισμού έτους 1985. ταμπά — ©ερισσου) έτους 1985

ικής νομισματική 
λαδή' στις 1(16,67 
χιρηιμίατ ιστη ρ ιακή 
141 δρχ). Τελικά

μονάδας, δη 
δρχ. (ενώ η
φτάνει τις
δη7Λδή η ΤΙ

ιμή που εξαγγέλθηκε είναι 155, 
37 δρχ.

Κύριε Πρόεδρε αυτό είναι έ 
να πραγυατικό χτύπημα ενάντί 
α στους σουλτανοπαρα'.'ωγους 
της χώρας, διότι τ;ι προηνού
μένα χρόνια, εκτός 
τη τιμή εξάγγελο . τα', 
ποια επιδότηση. \ι:\

από αυτή

υπάρχει
για το 1986 τέτοια επιδότηση. 
Εαν συγκρίνουμε λοιπόν τις 
155,37 δρχ που είναι η ιιμή 
που εισπράτει ο παραγωγός για WIR ALLE WARTEN AUF DICH ΚΟΜΜΕ ZuRUCK.

ΠΡΟΣΚΛΗΕΗ
Με αγάπη και φροντίδα δημιουργήσαμε για 

τους φίλους των λουλουδιών το Ανθοπωλείο

«SOLANO»
θα χαρούμε ιδιαίτερα να σας έχουμε κοντά μας 
στα εγκαίνια του αύριο Δευτέρα 3 Νοεμβρίου 

στις 5 το απόγευμα.
Διεύθυνση:

Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 160
(Λίγο μετά την ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ)

ΚΩΣΤΑΣ ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ

ΨΥΚΤΙΚΟΙ ΘΑΛΑΜΟΙ
ΔΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ - ΚΑΤ)ΜΑΤΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ - ΓΕΩΡΓΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ 
ΠΡΟΕΛΕΥΣΕΩΣ ΑΓΓΛΙΑΣ, ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΟΣ 20 
ΤΟΝΝΩΝ (24 ΚΥΒΙΚΑ ΜΕΤΡΑ) ΣΕ ΣΥΜΦΕΡΟΥ- 
ΣΑ ΤΙΜΗ.
Μήκος 6,5 μ., Πλάτος 2,6 μ.. Ύψος 2,80 μ., Άνοιγμα πόρ­
τας πλάτος 2,6 μ. Ύψος 2,80 μ. θερμοκρασία πλην 22 βα­
θμοί (Κατάψυξις) ρυθμίζσμένη έως συν 5 βσθμοί. Αυτό­
ματη απόψυξις. Ψυκτικό μηχάνημα ενσωματωμένο CARRI­
ER THERMOKING Αμερικής.

Η ΙΣΧΥΡΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ Η ΑΡΙΣΤΗ ΜΟ­
ΝΩΣΗ, ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΟΠΟΥΔΗΠΟΤΕ.

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΙΣ INTERKA 
ΣΤΑΔΙΟΥ 60 ΑΘΗΝΑΙ

ΤΗΛ. 01)3245860 - 3244426. TELEX 21 - 47761 ΝΚΑ Κ
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κοινωνικά·
ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή του Αγ. Γεωργί 
ου δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Γεώργιος Μαθιουδάκης, 
συντ)χος στρατιωτικός, λόγω α­
πουσίας.

ΟΡΦΕΑΣ
Γυναίκα με δύναμη
<ΟΛΥΜΠΙΑ>
Μάγκες και μόρτισσες 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Δύναμη δέλτα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κόμπρα
<ΑΣΤΟΡΙΑ>
Σβα'Γσβάρνγκεστ το ξεκαθάρι- 
σμα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Στοιχειωμένος μήνας του μέλιτος

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ 
Για τα έργα στήριξης και ανα 

καίνισης του ιστορικού ιερού Να 
ού του Αγ. Τίτου πρόσφεραν τρ 
αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι:

Δ.Μ. δρχ. 50.000
Η κ. Αγγελική Σταματάκη δρχ. 

30.000 εις μνήμην της αδελφής 
της Πελαγίρς

Η κ. Μαρία Παπαδάκη δρχ. 
20.000 εις μνήμην των νεκρών 
της

Η κ. Ευανθία Ψαραυδάκη δρχ. 
.15.000 εις μνήμην των νεκρών 

■ Τ9ίι. .
Γ.Σ. δρχ. 10.Q00 εις μνήμην, , . .. .

της μητέρας του Κμριακής και] ΘεΡισου " Αστερουσίων.
του γιού του Αντωνίου ' 3)11: Λαγουβάρδου Μαρία,

Οι κ. Αντώνιος και Ελένη Σκου : Μμοκρατίας 55 (Κριτζά).
λιδά δρχ. 10.000 εις μνήμην του.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
2)11: Σ.Φ. Λαμπράκη - ©εο-
δωρίδου, Καλοκαιρινού 151.
3)11: Κανακάκης Χαράλ., Κα­
λοκαιρινού 144.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
2)11: Καρκανάκη Ευαγγελία,

γιού τους Γεωργίου. ,
Ο κ. Εμμαν.’ Πατεράκης ιατρός 

δρχ. 10.000 εις μνήμην τόυ ποτέ ( 
ρα του Γεωργίου

Η κ. Ελένη Στριλιγκά δρχ. 10. 
000 εις μνήμην τόυ συζύγου της 
Εμμανουήλ

Οι κ. Μιχαήλ και Μαρία Κανα 
- τάκη δρχ. 5000 εις μνήμην των 
γονέων τους

Η κ. Ολγα Χατζογιάννη δρχ. 
5.000 εις μνήμην του συζύγου 

■τηζΚων)νου ί

• ΑΠΟ 08.00—22.06:
2)11: Ψυλλάκη Μαρία, Μαυ- 
ρολένης 20.
3)11: Μουσουράκη Αιάνα, πλ. 
Αγ. Αικατερίνης.

• ΑΠΟ 08.00—20.30: 
2)11: Σαβιολάκη Έλλη, 
ρωνυμάκη 20.

Γε-

Η Χρυσούλα Ποπαδάκη 
5000 εις μνήμην Ορέστη 

■ λογιάννη
Η κ. Ελένη Κουρμούλη

δρχ- 
Κεφα-

δρχ.
5000 εις μνήμην των νεκρών της 

Οι κ. Δημήτρ. Λίτινας, Κων)- 
νος Κοκήλης, Στέλλα Τζανάκη, 
Ευανθία Αναγνώστου από δρχ. 
5000.

Ο κ. Ιωάννης Τζωρτζάκης δρχ. 
25.000

Η κ. Παναγιώτα Λημναίου δρχ. 
10.000

Η κ. Μαρίνα Ταμιωλάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Δημητρίου

, Οι κ. Κλειώ και Χρύσα Ιωαννί; 
δου δρχ. 5000 εις μνήμην Ευαγ 
γέλου Πατεράκη

Η κ. Ειρήνη Ρουσάκη δρχ. 5. 
000 εις μνήμην του συζύγου της 
Στυλιανού

Οι κ. Σπύρος Φραγκουλάκης, 
Αγγελική Μηλιαράκη και Νικόλα 
ος Μαρκάκης από δρχ. 3000

Ο κ. Ε.Ρ. 10.000
Οι κ. Αγγέλα Ξωμεριτάκη και 

θεοδοσία Καμπουράκη από δρχ. 
2.000

Επίσης οι κ. Αντώνιος και Ελέ 
νη Σκουλιδά πρόσφεραν για τη 

■ μνήμη, του γιού τους Γεωργίου 
δρχ. 3000 στο Κέντρο Νεότητας.

Η Ενορία του Αγ. Τίτου θερμά 
ευχαριστεί τους παραπάνω δωρη 
τές.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

* Διημερεύονται
— Νικ. Νάθενας, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
— Μαρία Ιατράκη, λεωφόρος 

62 Μαρτύρων.
— Ιωάν. Κοπιδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Δημ. Γιόμελος, λεωφ. Πλα- 

στήρα.
— Παν. Δανδάλης, λεωφ. Δη­

μοκρατίας,
— Εμμ. Σταυρουλάκης, λεωφ.

Εθν.
— Μιχ. 

pou.
— Κων. 

σού.

Αντίστασης.
Γιαουρτόις, λεωφ. Ικά-

Σύρμος, λεωφ. Κνω-

— Αφοί Ανδρουλάκη, λεωφόρος 
Κνωσού.

— Γεώργιος Κουμουλάς, λεωφ. 
Σμπώκου.

— Κων. Βιστάκης, Γάζι.
* Διανυκτερεύοντα:

— Νικ. Νάθενας, λεωφόρος 62 
Μαρτύρων.

-— Δημ. Γιόμελος, λεωφ. Πλα- 
στήρα.

— Αφοί Ανδρουλάκη, λεωφόρος 
Κνωσού,

— Γεώργ. Κουμουλάς, λεωφό­
ρος Σμπώκου.
★ Διανυκτερεύοντα 3)11)86:

— Ιωάν. Κοπιδάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Δημ. Σταυρουλάκης, λεωφό* 
ρος Ικάρου.

— Κων. Σύρμας, λεωφ. Κνω­
σού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

* 2)11)86:
— Γιάν, Μαστρακούλης, τέρμα 

Γ ιόφυρο.
— Στέφ. Μπαρκάτσας, λεωφό­

ρος Ικάρου.
* 3)11)86:

— Παπαδάκης - Χαμαλάκης, 
Γ ιόφυρο.

— Γεώργ- Μωράίτης, λεωφόρος 
Ικάρου.

— Κουρουπάκη Αικατερίνη, Έ- 
βανς 13.
3)11: Τσαπάκη Χριστοβέα, 
Κορνάρου - 1866.

Τσικριτζής Γεώργιος, 'Ιδης 
27.

βΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΙΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΒΥΟΥΣΙΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

★ 2)11:
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Γ κουράς
★ 3)11:

— Γ αληνός
— Αγ. Γεώργιος
—■ Θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

•ΙΑΤΡΟΙ

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορ9)κά

Καρδ)κά 
Ουρ)κά

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

— Νεοφώτιστος Γεώργιος, Πα­
θολόγος, Ακαδημίας 4, τηλέφ. 
221764.
— Καραβελάκης Νικόλαος, Παι 
δίατρος, Θεσσαλονίκης 15, τη­
λέφωνο 283271.
— Νικολούδης Μιχαήλ, Καρδιο 
λόγος, Μ. Μουσούρου 28, τη­
λέφωνο 282866,
--- Πολυχρονάκης Κ«ν)νος, Μαι 
ευτήρας - Γυν., Γερωνυμάκη 22, 
τηλ, 284080.
— Φελεσάκης Ιωάννης, Χει­
ρουργός, Απ. Ροδίου 27, τηλ. 
238454.

ΜΕ ΑΞΙΟΛΟΓΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Πολιτιστικό στέκι έγινε
Κυριακή 2 Νοεμβρίου 1986 

EPT 1
10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
11.00 Μουσικές σελίδες
12.00 θεατρικοί διάλογοι
12.30 Αθλημα και θέαμα

1.30 Ελλάδα δεν είναι μόνο η

2.15
2.35
3.20

Αθήνα 
Ειδήσεις 
Λωξάντρα 
Ακαγκέρα

3.50 Το δημοτικό τραγούδι
4.25 Χιήιοποδαρούσα
5.25 Ιόλη
6.00 Κυριακάτικα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κυριακάτικα
9,00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

10.45 Κιν)φική βρςιδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00
2.15
3.00
3.30
4.00
4.10

Ειδήσεις
Στούντιο - 'Στάδιο
Δημοτική μουσική 
Σουσάμι άνοιξε 
Ποπάι
Ξένη ταινία

€.00 Ειδήσεις
6.15
6.45
6.55

Πέστο και θα γίνει 
θέμα και θέαμα 
Ο πατέρας μου 
ο... εργένης

7.20 Γουέστερν
8.35 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ρεπόρτερς
10.55 Σύγχρονη τζαζ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 2-11-86
05.55 Δίκτυο
07.15
07.30
08.00
10.00
11.30
11.45
12.00

Ισως συς ενδιαφέρουν 
Δίκτυο 
θ. Λειτουργία 
Δίκτυο
Εκκλησία και νειήτα 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν

12.40 Της Κρήτης μας 
τα σόρδινα

13.00 Δίκτυο

•ημμμ “Πάτριε^ 
μμμμμ.*ηυ·τ«μμ 
ΛΑΟ. MVItflmATm

AAsmi Ε

(Φ·ΙΓΤΛΜ«Η·« TYnom«««Y 
, «ΜΜ. ηδγηπλκ* 

ΦΛΜ ΜΛΗΤΒΥ Μ
• WAkACIQH · 8FHTH8

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

Χειρουργός Οφθ)τρος 
Κόσμων 6 (στην Αγορά) 
Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απσγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.

1—15

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τετάρτη 5 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Αρκαλσχωρίου 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΛΗ ΠΑΣΧΑΛΙΔΗ
Υποστράτηγου ΕΛ.ΑΣ. ε.α.

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Δήμητρα Πασχαλίδη.
Τα αδέλφια: Ροδάνθη χα Πολίτη. Αγγελική και Μιχ. Νικο 
λα'ί δης, Αικατ. χα Ασσαριωτάκη, Σοφία Πασχαλίδη, Εμμαν. 
και Ολυμπία Πασχαλίδη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ «ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη απο 4,30 απογευματινή

ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΕ ΔΥΝΑΜΗ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νεο τηλέφωνο: 255289

ΜΑΓΚΕΣ ΚΑΙ ΜΟΡΤΙΧΣΕΣ
Τσούκας, Γκιωνάκης, Ντούζος ι

το «Καφέ - θέατρο»
Το Καφέ - Θέατρο Ηρακλεί­

ου, μετά από 3 χρόνια συνε­
χούς λειτουργίας σαν στέκι 
νεολαίας και πολιτιστικός χώ­
ρος ποικίλης δημιουργίας, αλ­
λάζει χαρακτήρα και από τη.
νέα σαιζόν μετατρέπεται 
καβαρά πολιτιστικό χώρο,

σε 
κα-

λώντας συγχρόνως όλους τους 
Ηρακλειώτες να παρακολουθή­
σουν τις αξιόλογες εκδηλώσεις 
του.

Ήδη έχει αρχίσει τη λει- 
τρυργία του. Αναλυτικότερα το 
πρόγραμμα του Καφέ - Θέα­
τρου έχει ως εξής:

Φ ΘΕΑΤΡΟ: Κάθε Παρα­
σκευή και Κυριακή στις 9.30 
μ.μ. Το έργο που παίζεται τώ­
ρα (παρουσιάστηκε στις πρό­
σφατες εκδηλώσεις του Δή­
μου) είναι οι «ΕΜΙΓΚΡΕΔΕΣ» 
του Σ. Μρόζεκ. Το έργο αυτό 
για τους θεατρόφιλους Ηρα­
κλειώτες είναι πραγματικά μια 
πρόκληση. Ερμηνεύεται από το 
διευθυντή του Καφέ - Θέατρου 
- ηθοποιό Γιώργο Αντωνάκη και 
τον Μανώλη Πουλή. Οι παρα­
στάσεις των «ΕΜΙΓΚΡΕΔΩΝ» 
θα σταματήσουν σύντομα για 
ν’ αρχίσει το καινούργιο έργο 
η «ΦΩΛΙΑ» του Φ.Ξ. Κράιτς. 
Επίσης ετοιμάζεται «Ο άνθρω­
πος με το λουλούδι στο στόμα» 
του Λ. Πιραντέλλο, το οποίο 
θα εναλλάσσεται με τη «ΦΩ­
ΛΙΑ».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η μοναδική στο Ηρά­
κλειο και μετεκπαιδευ- 
θείσα στο Λονδίνο στον 

τοιμέο της Ψυχοπροφυ- 
λακτικής για ΑΝΩΔΥΝΟ 
ΤΟΚΕΤΟ Ρένα Χατζηδά- 
κη - Νικολιά ανακοινώ­
νει ότι δέχεται επισκέ­
ψεις μόνο κατόπιν ρα­
ντεβού στα νέα τηλέφω­
να 242264 — 235003 — 
253696.

ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΚΑΛΛΙΓΙΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριάρη 10, ΧΑΝΙΑ 
Τηλ. 0821)23366

Ώρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6—8 μ.μ 

1—10

ΜΑΝΟ£ Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΧ

Μαιευτήρβς 
χειρουργός — 
Γυναειοολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (Ντερμίτζί- 
δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

Ο Ενδοκρινολόγος
Δημητρης Λιβαδάς 

άμισθος επίκουρος καθη­
γητής του Παν)μίοιυ Αθη 
νών, επέστρεψε και δέχε­
ται καθημερινώς 8—12,30

Κορνάρου 31, τηλ. 243- 
490.

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183 
Η μεγαλύτερη ταινία της δεκαετίας 

ΔΥΝΑΜΗ ΔΕΛΤΑ 
Τζακ Νόρρις, Λη Μάρβην

« Ν λΑΠΟΛΛΩΝ»
Απο ωρα 4 μ. μ.

ΚΟΜΠΡΑ
Με τον Συλβεστερ Σταλόνε — Α' Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΣΒΑΤΧΒΑΡΝΓΚΕΣΤ ΤΟ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΜΑ

1—15

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20 
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

DISCO LIFE
Εναρξη cvt6s t«v ημερών

ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ

ΣΤΗ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΣΤΗΝ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 250-712

Όπως τα βλέπω

nmoi! on it« mmw
Τοϋ Κώστα Πετρόπουλου

i

ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟ Σ’ ένα

Μόλις άνοιξα σήμερα το πρω 
ί' την Πατρίδα, δυστυχώς διά­
βασα πως σήμερα Σάββατο έ 
χαμέ πολλών φίλων τα μνημό 
συνα. Εγώ όιμως στάθηκα στους 
αξέχαστους φίλους μου, στον 
Στέφανο Παπαστεφανάκη που 
πέρασε ένας χρόνος ιυΐό τον 
πρόωρο θάνατο του, του Δηιμή 
τρη Βουρεξάκη Δικηγόρου και 
συναδέλφου ΑίίιΙλητιικού παράγο 
ντα, και του Κώστα Βαρβεράκη 
συμβολαιογράφου και συναδέλ 
φου εφέδρου Αξιωματικού, που 
έφυγαν πριν 40 μέρες.

να τον πάρει όεν ξεχνιέται £ΰ 
κόλα ένας τέτοιος δυνατός 
για τον Δημήτρη δεν υπήη7Ε 
λικια, ήταν πάντοτε σ® φορ.^ 
για να προσφέρει τις γνώσής 
μα και την υπηρεσία του στον 
αθλητισμό του Ηρακ^ΐομ ό 
λοι μας τον 'θαυμάζαμε πάντοτε

Ο Κώστας Βρριβεράκης ήΤαν 
έναν αθόρυβος και maipayoyfiKi) 
παράγων — τον εζησα στον Σύ 
νδεσμο Εφέδρων Αξιωματικών 
Νομού Ηρακλείου, ήταν σωστός 
και αγαπητός, έίχ'ε δε και. 
πρρσωπη δράση σε πολλά κοί 
νά του Ηρακλείου.

Τρεις λββέντες μας έφυγαν — 
ο κάθε ένας είχε και τηδική του 
■χάρη. Ο Σίτέφανος Παπαστε 
φανάκης έφυγε πολύ γρήγορα, 
γωρίς να φθάσει στο τέ>Ός της 
υπαλληλικής του σταδιο&ρομι 
ας, ιμα ούτε και να προλάβει να 
τακτοποιήσει τα παιδιά του — 
ήταν από τους εκί,βκτούς υπαλ 
λάλους της Εθνικής Τραπέζης 
και καλός φίλος. Ο Δημήτρης 
Βουρεξάκης ακούραστος άνθρω 
πος δύσκολα κατάφερε ο χάρος

Γι αυτούς που δεν ξεχνιώνται 
γρίάφω σήμερα αυτά τα λίγφ_  
ήταν και οι τρεις θαυμάσιοι άν 
θρωποι ·και παραγωγικοί νια 
τον τόπο μάς. Τους υπόσχοΐιαι 
πως δεν θα ξεχασταύν ποτέ 
έφυγαν μα άφησαν το έργο τους 
για παράβΕίγμα — θα ταυς θυ 
ιμόιμάσίε πάντα.
Αιώνια να είναι η μνήμη τους 

Ηράκλειο 31 -10 1986
Κώστας Αριστ. Πετρόπουλος

χώρο όπου η ανάγκη δραστη- 
ριοποίησης επιβάλλεται επιτα- 
χτικά μπαίνει από φέτος το 
Καφέ - Θέατρο. Το παιδικό 
θέαμα. Κάθε Σάββατο στις 4 
το απόγευμα και κάθε Κυριακή 
στις 10.30 το πρωί η ομάδα 
κουκλοθέατρου «ΠΑΡΑΓΚΑ» με 
ιδρυτή τη θεατρολόγο Τζένη 
Παραδεισανού και τους συνερ­
γάτες της Τζένη Κοντογιάννη, 
Μαρία Ρούση, Ελένη Σούμα, 
Τίνα Ψαρομμάτη και Στέφανο 
Παραδεισανό παρουσιάζουν το 
έργο του Ευγένιου Τριβιζά «Το 
όνειρο του σκιάχτρου». Το έρ­
γο αυτό αναφέρεται στην ιστο­
ρία ενός σκιάχτρου που οι κα­
λύτεροι φίλοι του ήταν τα που­
λιά, κάτι που οι άνθρωποι δεν 
του το συγχώρεσαν ποτέ.

• ΜΟΥΣΙΚΗ: Τις υπόλοιπες 
μέρες ο χώρος λειτουργεί με

τη μορφή της Μπουάτ, έχοντας 
χωρίσει το μουσικό πρόγραμ­
μα σε δύο μέρη:

α) Κρητική μουσική (ακου­
στική) με τον λυράρη ΨΑΡΑ- 
ΝΤΩΝΗ κάθε Τρίτη στις 10 
μ. μ.

6) Σύγχρονο ελληνικό τρα­
γούδι : Κάθε Δευτέρα, Τετάφ- 
"Ά Πέμπτη και Σάββατο στις 
10 μ.μ. Στο πιάνο οι πλέον 
ταλαντούχοι νέοι Ηρακλειώτες 
πιανίστες: Γιάννης Κιαγιαδά- 
κ,ης, Νίκος Βλαζάκης κιθάρα- 
τραγούδι ο εκφραστικός Μιχά- 
λης Λαμπράκης και φυσαρμό­
νικα ο Κιώργος Κλίμης.

Στόχος του Καφέ - Θέατρου 
είναι η υψηλή ποιότητα των 
εκδηλώσεων και προς αυτή την 
κατεύθυνση δουλεύει πυρετω- 
δώς.

Βρίσκεται στην οδό Ταγμ. 
Τζουλάκη 8 (κάτω από την 
Τροχαία), τηλ. 243630.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ Ν^Α

ΑΓΓΛΙΑΣ - ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ

ΠΙΑΝΑ 
ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ 

Σμύρνης 21 — Τηλ. 289011 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε., στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου 

διαθέτει ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ εν θερμώ.
Είμαστε σε θέση να Γαλβανίσουμε κάθε αντικείμενο δια­

στάσεων πλάτος και ύψος μέχρι 80 εκ. και μήκος μέχρι 
2,30 μ.

Τιμές, ποιότητα εργασίας και χρόνος παράδοσης εξυπη 
ρετούν τα συμφέροντά σας. Τηλ. 224347, 224993.

ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΗΜΗΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Βραβευθείς ψυχοερευνητής. Διπλωματούχος, επίτιμος διδά- 

κτωρ της Πανελληνίου Ενώσεως Ψυχικών Ερευνών Ελλάδος. 

Ισχυρές υποβολές μακράς αποστάσεως - υπνωτισμός, ανα­

γνωρισμένα παρά της Επιστήμης.

Έβανς 8 - 4ος όροφος, Τηλ. 234562

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 
« ΒΑΛΚΑΝΙΑ »

Κάθε μέρα, Μεσημέρι - βράδυ 

θα βρήτε πλούσια ποικιλία ΨΑΡΙΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και ΣΗΤΕΙΑΣ 

Ψάρια διάφορα

Ζωντανοί Αστακοί, 

Χταπόδια και Καλαμάρια 

και πολλά σπεσιαλιτέ.

Τηλ. 286338

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Εμείς ιδρύσαμε ειδικά συνεργεία για την περισυλλογή του 

ελαιοκάρπου σας.
Συνεργεία από 2 έως 10 άτομα που περισυλλέγουν τον ε- 

λαισκαρπό σας, και πληρώνονται με το κιλό. Όχι πλέον την 
«οροΤδία του γνωστού ημερομισθίου. Εάν δουλέψουν θα 
πάρουν λεφτά.

Επίσης διαθέτουμε όλο τον εξοπλισμό για την περισυλλο 
γή του.

Κλείστε εγκαίρως ημερομηνία. Τηλ. 232310.

LEON
Από σήμερα

ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ
Ρεζερβέ: 234-074

Δ)νση: ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τώρα... και

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ
Τηλ.: 250-712

Την Πέμπτη 30—10—86 ο 
Ροταριανός Ομιλος Ηιρακλείοσ, 
σε πανηγυρική του συνεστίαση 
που παρευρέθηκαν πλήθος φίλοι 
του Ομίλου και αρχές της Πό 
λης μας, γιόρτασε τη,ν επέτειο 
της 28ης Οκτωβρίου. Στην αρ 
χή της σιυνεστιασεως, ο πρόεδ 
ρος του Ομίλου, κος Φάνης Κα 
νάκης, καλοσώρισε τον νεό Ρο 
ταριανά Χριιστόφορο Σταφυλά 
κη, Γεωπόνο, αναλύοντας του 
την Ροταριανή δεοντολογία.

Στη συνέχεια ανΒπτυξέ την 
σημασία της καθιερωμένης πα­
ρέλασης, λέγοντας, ότι παρελά 

σαμε για να τιμήισωμε τον αντί 
φασιστικό αγώνα του λαόύ μας. 
Παρελάσαμε για να τιμήσωμε ε 
κείνους που πεινασμένοι, νωρι 
ασμένοι, .παγωμένοι, άπλυτοι, 
Κράτησαν την τρρμ&ρή πολεμι 
κή μηχανή της φαιάς πανούκ 
/Λς. Εκείνους παυ μέσα σε ανή 
κουστες στερήσεις κιαι κ'κουχΐ 
®ς αναρριχήθηκανμι: δόντια και 
νύχια στη κορφή της Εθνικής 
Αρετής, αποδεικνύοντας ότι 
είναι άξιοι της Ελευθερίας, προ 
καλώντας την παγκόσμια κατα 
ιπλη,ξη. Εκείνους που, who»») 
γησαν την Εθνική Αντίσταση. 
Εκείνους που έκαναν το χακί I 
ερά Συνδόνα.. Και να θυμομασ 
τε ότι δεν αποκλείεται να κλη 
Βουμε από στιγμή σε στιγμή να 
τιμήσωμε έμπρακτα τις μνή 
μες και τις παραδόσεις μος.

Μετά τον λόγο πήρε π κ. 
Ρ'ένα Παπαδοπούλου — Γ ιαννα 
ικάκη, Καθηγήτρία, που μέσα α

τή τις παπικές ιιΟν W 
ζεστή καρδιά, μίας ξενάγησε 
στις τραυματικές εμπειρίες που 
της προκάλεσαν στη τρυφερή 
αυτή ηλικία οι διηγήσεις του 
πατέρα της για την ζωή στην 
Αλιβάνια, το πλήθος των αναπή 
ρων που την τριγύριζαν, τα χα 
λάσματα της πόλη μάς, το απαί 
σιο γάλα που μοίραζαν στο δη 
μοτικό, το μουρέλα ο σε μπά 
λες, τους αυτοτραυματισμούς 
που προκάλεσαν τα απόμεινάο 
για του πολεμιικού υλικού των 
καταχτητών. Μνήμες,· όπως κα 
ρότσι αναπηρικό — παράλυση 
κρυοπαγήματα, — Πανάνειο ·— 
Θάνατος — Ορφανά. Για να· 
προχωρήσει σιγά—σιγά την δι 
ήγησή της σαν σε κινηματογρα 
φική ταινία και να φτάσει σε 
ίμια πρόσφατη επίσκεψη; της στο 
Νταχάου που την έκανε να φω 
νάξει ποια «τέρατα μ ανθρώπι­
νη μορφή συνέλάϊβαν την ιδέα 
των φούρνων, ποιοι ήταν αυτοί 
που πήραν το δικαίωμα να υπσ 
καταστήσουν τον Χάρο; «Και 
τότε φώναξα» ποτέ πια Πόλε 
μος, ποτέ πια φασισμός».

Την επόμενη Κυριακή 9—11 
86 ο Ομιλος θα κάνει ,ινημόσυ 
νο των θανόντων Ροταριανών 
στο μοναστήρι της Αγίας Ειρή 
νης στον Κρουσώνα. Το Σίάββτ 
το 15—111·—86, σε Πανηγυρική, 
θα τιμήσει τον εκλεκτό δημόσιό 
γράφο κ. Νίκο Αγγβλή, που θα 
μιλήσει με θέμα «Αλέξης Κσλ 
Σέργης, ο μέγας Αρχών της 
Κρήτης».

ρέκλες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκεύη για κιαφιε- 
τέρια - ταβέρνα (τραπέζια, κα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPECIAL, 
με ραδιοκασετόφωνο, αε αρί- 
στη κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 231324, 2-10 μ.μ.

(Π 432) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
SUND. Τηλέφωνα 241462 ώρες 
καταστηιμάτων και 281852 λοι­
πές ώρες.

(Π 423) ΐ—6
ΠΩΛΩ 40 μελισαοσμήνη σε ευ- 
ρωπα Γκές κυψέλες διπλές. Υλι­
κό άριστο. Τηλ. 0885)31466.

(Π 429)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUSTIN MORRIS 1300, λόγω 
ανάγκης. Τιμή 250.000. Τηλέφ. 
258278.

(Π 426) ι_5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. 
προσόψεως, ανατολικό, καλής 
καιτίασκειυής, κοντά στα Γυμνά­
σια θερίοσου, Πληροφορίες τη-
λέφωνο 252216.

(Π 451) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.600 τ.μ., 
περιφραγμένο, με 30 ελιές, 25 
μουρέλλα και αποΘήκη κοντά 
στο Ιπποδρόμιο προς Καλλιθέα 
(βιομ. περιοχή). Πληροφορίες 
I. Μπαξεβάνη, Καμίας 33, Αλι­
καρνασσός ή τηλ. 288541, κ. 
Τουτουντζάκη.

416) ι—g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ., 
δίπλα στο κάμπινγκ του Μετά-
ξά μ·ε ιδιωτικό δρόμο σε τιμή 
....“ λόγω μεγάλης ανά-ευκαιρίας 
γκης. Τηλ. 
βιράδυ.

(Π 369) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

225410 έως τις 6 το

1—10 
αυτοκίνητο FIAT

125. Τιμή 350.000 δρχ, Πληρο­
φορίες τηλ. 285868, 5 έως 7 το
ιαπόγευμα.

(Π 475)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδήλατα 
φρώς μεταχειρισμένα σε 
ευκαιρίας. Τηλ. 220652

(Π 493)

ελα- 
τιμές

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 252 τ.μ. 
στην περιοχή KATE. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283974 - 286732 και 
288971.

(Π 494)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τ.μ. 
στον εθνι κό δρόμο Αγ. Νιικολά- 
ου - Ιεράπετρας, περιοχή Βαθύ 
με άδεια οικοδομής 200 τ.μ. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 0834 - 27629
ή 26878.

{Π 480)

ψυγεία, μηχανή καφέ
κλπ.). Τιμή ευκαιριίας. Πληρο­
φορίες κ. Αναγνωστάκη εντός
ή τηλ. 0897 - 41323.

(Π 478) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι και οψιγιιάς 
ιμ® πρόσοψη στο δρόμο Ηρα­
κλείου - Προφήτη Ηλία. έκταση 
6.000 τ.ιμ., άρτιο, οικοδομήσι­
μο, με άρδευση και ύδρευση, 
300 μ. πριν τις Μαλάδες. Τη­
λέφωνα 252586 και 243205βρά­
δυ.

(Π 474) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία - π'ίτσα-ι 
ρία «LE GRAND» εξοπλισμένη 
στη μέση της παραλίας στην 
Αγία Πελαγία, λόγω στρετού- 
σεως. Πληροφορίες κ. Χαλκτα- 
δάκη Αλέκο, Αγ. Πέλαγία.

(Π371) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ κατηστή- 
ιματος 60 τψ. επί της 25ης Αύ­
γουστου, πλησίον του Λιμα­
νιού. Πληροφορίες τηλ. 0841) 
22226.

(Π 453) ΐι-ά
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινουργείς και 
μεταχειρισμένες μοτοσικλέτες 
DR 250, XL 250, KLR 250, HON 
DA XL 125, DT 125, VESPES 
και παπάκια. Πληροφορίες ΙΟ­
Ι 2 π.μ. Τηλ. 226540.

(0454) Ι—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ STEREO COMPACT 
PHILIPS ισχύος 12 WATT σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242108 και 282363.

(Π 455) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΜΠΑΡ 
χρησιμοποιούμενο και σαν ΚΑ­
ΦΕ - ΜΠΑΡ στην οδό Εφόδου 
3. Πληροφορίες πρωινές ώρες 
εντός κοι απογευματινές στο
τηλ. 238091.

(Π 315) 1—10

Ο ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟΣ εξοπλι­
σμός της PITSEPIA - CAFETE­
RIA - BAR «ZORBAS» στην οδό 
Δαιδάλου πωλιεϊταιι σε τιμές 
ευκαιρίας με είδη όπως: 1) Τρία 
επαγγελματικά ψυγεία. 2) Φοϋρ 
νος για πίτσα μεγάλος. 3) Κα- 
φεΤέριο επαγγελματική. 4) Το­
στιέρα επαγγελματική, 5) Μίξερ 
επαγγελματικό. 6) Καρέκλες 
-τραπέζια - σκαμπό και πολυ­
θρόνες. 7)] Φωττιισπικά ifaovMu 
Και άλλα διάφορα είδη, Παρα- 
καλούμε τους ενδιαφερομένους 
για ο,τιδήποτε είδος να απευ­
θύνονται στα τηλέφ. 225523 ή 
286189 ώρες 9-U και 5-9 
μψ.

(Π 450) 1&Ζ1—12
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κρούτχαρ 
στην περιοχή Ατσαλένιου. Α­
κούει στο όνομα Τζακ. Ο ευ-

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ:
Αναλαμβάνω τη συγκομιδή ε­
λιών με ποσοστό και διαθέτου­
με ραβδί στικό μηχάνημα που 
δεν, προξενεί ζημιά στα δένδρα. 
Τηλ. 281100.

ΔΑΣΚΑΛΟΣ αναλαμβάνει μαθη­
τές Δημοτικών Σχολείων. Τιμές 
ικανοποιητικές. Τηλ. 231552.

(Μ 924) 1—6

ρών αμειφθήσεται. Τηλέφωνα — 
230372 — 281426

(Δ 962) 1—4
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάναμε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, άπαντα κουφώματα 
ντουλάπια, ξύλινα πατώματα, 
ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, πλα­
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ. 
283905.

(Δ 951) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 947) 1—10
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αν είσθε μοδίστρα ή γαζώτρια 
και θέλετε να εργασθείτε στο 
σπίτι σας φασόν, κερδίζοντας 
από 50.000 ως 100.000 δρχ. τα 
μήνα, ελάτε σε μας, Κορωναίου 
και Πατρός Αντωνίου 8. Τηλέφ, 
225516, ώρες εργάσιμες.

(Δ 954) 1—6

(Δ 9S4)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Οφθαλμίατρος Εμμαν. 
Ν. Πετρουλάκης πρώην 
Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου, δέχεται ξανά 
στο Ιατρείο του οδός Μπι 
ζανίου 2 Πλατ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) κάθε μέ­
ρα εκτός Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 222423

» Σπιτιού: 281911
(Δ963) 1—10

ΕΝΟΙΚίΑ±ΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ μόνο για 
κοπέλα, οδός Κόθρου 2 (Πατέλ-
λες). Τηλ. 220872 οπό
<μ. και 5-8

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ζπαι 3άρι,

8-1 Π.
μρ·

ΚΡΗΤΗΣ;
120 τψ.

1—1
Ενοικιά- 
μονοκα-

τοικία, περιοχή Κόκκινη, κοντά 
στο ξενοδοχείο «Αρίνα», 45.
000 δρχ. Τηλ. (081) 233560 —
286709.

ίΕ514) 1—2

Ειδικευμένο Συνεργείο 
Αυτοκινήτων 

ALFA ROMEO - FIAT 
LANCIA 

Χρυσοβαλάντου 50 
Τηλ. 236114 

Λεμπιδάκης Νικόλ.
(Δ961) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΙΑ
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ φοιτητές Φυ­
σικού και Μαθηματικού Τμήμα­
τος παραδίνουν μαθήματα Μα­
θηματικών - Φυσικής και Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Τηλ. 222433.

(Μ 927) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής με 
φροντιστηριακή πείρα και με­
ταδοτικότητα αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου και Δ' Δέσμης. Άρι- 
στη μέθοδος διδασκαλίας. Απο­
τελέσματα εκπληκτικά! Τιμή πο­
λύ συμφέρουσα! Τηλ. 238239, 
από 2-10 μ.μ.
Υ.Γ.: (Σας συμφέρει να αρχί­
σετε αμέσως μάθημα για το βα­
θμό του Α' τριμήνου, ο οποίος 
είναι καθοριστικός για τη σχο­
λική χρονιά. Αργότερα αν θέ­
λετε διακόπτετε).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμο για 
ένα άτομο. Τηλέφ. 230458 — 
230846.

(Ε 513) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 3άτ 
ρι λουξ, γ’ όροφος, Λ. Ακαδη­
μίας 25. Τηλ. 283058.

(£5112) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κου 
ζίνα εντός πόλεως, μόνο για 
κοπέλες. Τηλ. 253376.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό μαγα­
ζί με πατάρι. Πληροφορίες τηλ.
285888, ώρες 10-12 π.μ. και

(Ε 484)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
υπνοδωματίων, σαλοτραπεζα- 
ρΐα, κουζίνα και βεράντα, οδος 
Τάρας 23, Νέο Στάδιό. Πληρο­
φορίες τηλ. 253682.

(Ε 479) Ι-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια ανεξάρ­
τητη γκαρσονιέρα, κατάλληλη 
γιο δύο άτομα, χωρίς κοινό­
χρηστα. Πληροφορίες 4-5 μ. 
μ., τηλ. 284511.

(Ε481) 2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35 
τ,μ. με 100 τ.μ. βεράντες επί 
των οδών Κονδυλάικη και Φ·- 
λιππουπόλεως γωνία. Τηλέφωνο 
258088.

(Ε 482) 1—'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για 3ω- 
ρη πρωινή απασχόληση. Τηλέφ. 
226551.

(Ζ 626) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες για το 
κέντρο <<L' AMOUR». Τηλέφω­
νο 222451.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικρός και έμπει­
ρος οδοντοτεχνιτης. Πληροφο­
ρίες οδός Γιαγνίκου 25, τηλέφ.
241380.

(Ζ 673) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
εστιατόριο - 
Πληροφορίες 
10-12 μ.μ.

(Ζ 665)

3 σερβιτόρες για 
BAR πολυτελείας, 
τηλ. 254002 από 
καθημερινά.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφε- 
τέρια. Τηλ. 228873 από 11-1 
Πφ. και 7-11 μ.μ.

(Ζ650) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης τορναδόρος 
και μικρός έως 17 ετών για πεν­
θήμερη συνεχή εργασία. Τηλ. 
250698.

(Ζ644) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε επι­
χείρηση DISCO ή πωλείται στην 
Αμμουδάρα, μετά το «Αγάπη 
Μπητς». Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 251566 
ώρες 5-7 μ.μ..

(Ζ64δ) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι πλακα- 
τζήόες για μακροχρόνια οπα- 
σχόληρη. Ημερομίσθιο πολύ ι­
κανοποιητικό - ένσημα. Τηλέφ, 
251372 από 9-3 μ.μ. και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της βιοτεχνίας 
έπιπλα κουζίνας Β.Ε.Κ.Ο. πε­
πειραμένος τεχνίτης επιπλοποι­
ός για τοποθετήσεις εργαλαβι- 
κώς. Μεγάλες δυνατότητες κέρ­
δους. Πληροφορίες τηλέφωνα 
286892 — 242291.

(Ζ616) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γερμανική κιθήρα, 
μικρού μεγέθους, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή δρχ. 6.000. Τη­
λέφωνο 252092 (10-11 Πφ. 
και 2-4 μφ.).

(Ε 511) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι λουξ, στην οδό Αντωνίου 
Μηλιαράκη 12 (πίσω από του 
ΚΡΙΤΖΑ). Πληροφορίες τηλέφ.
283957.

(Ε510) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ στο κέν­
τρο επί της οδού Βουρβάχων 
4. Τηλ. 236303 — 236986

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο 3άρι, οδός θεοφάνους 
27, Μασταμπά. Τηλ. 233431.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ rwpa ιδιώτου VE-
SPA 200 σε 
ση, βαμμένη, 
και σε τιμή 
237084.

(Π 438)

αρίστη κατάστα- 
με όλο τα εξτρά 
ευκαιρίας. Τηλέφ.

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΛΑ Ϊ ΚΩΝ ΚΑΙ

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

(ιΜ 928) 1—3

Λειτουργούν τμήματα 
Προχωρημένων και 

αρχαρίων
Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63
Τηλ. 237482, Ο ικ.: 256278

Εγγραφές καθημερινώς 
10—12 π.μ. και 5—9 μ.μ.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Αποθήκη ψιλικών - αντι­
προσωπεία σιγαρέττων 
SANTE,

Ν. Μηλαθιανάκης
Γ. Γεωργιάδου 

Το νέα τηλέφωνο 
253.354 

(Δ 939)

70 
είναι:

1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ· 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί). ΗΡ6- 
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΟΜΑΔΑ καθηγητών όλων των 
ειδικοτήτων παραδίνει μαθήμα­
τα ατομικά ή σε γκρουπ σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Ει­
δικά τετραιμελή τμήματα Α', Δ' 
Δέσμης. Τιμές λογικές, Τηλέφ.

(Ε 509) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ά,ρι 
ξάρτητο δωμάτιο με 
οδός Νεοφ. Πεδιώτου 
280136.

1—2 
και ανε- 
κουζίνα, 
10. Τηλ.

255851.
(Μι 926) 1—7

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μουσικής παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήιματα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242255.

(Μ 919) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα- μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετυ.μαοία για Α’ και 
Δ' Δέσμη. Πληροφορίες οπό 
6-9 μ.μ„ τηλ. 227777.

(Μ 922) 1—6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου 
(μεμονωμένα ή σε γκρουπ 2-3 
ατόμων). Αναλαμβάνω και Δέ­
σμες. Πληροφορίες τηλέφωνο
230317.

(Μ 923) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής, με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
μικρά γκρουπ, σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Υπεύθυνη 
πραετοιμιασία για τις πανελλια- 
δικές εξετάσεις της 1ης και 4ης 
Δέσμης. Τηλέφ, 235556, ώρες 
5-10 μεμ.

(Μ 911) 1—10

ΓΑΛΛΙΚΩΝ καθηγήτρια παρα- 
. δίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 

γκρουπ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 284453 από 9-1 μμ. και
5-9 μ .μ.

(Μ 916) 1—10

1—>1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε 
κοπέλα, Αστερουσίων 54. Τηλ. 
283500.

ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακοδημίας, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτι­
κού. Δουλειά υπεύθυνη. Τηλέφ, 
237943.

(Μ 914) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημείας, με πο­
λυετή πείρο, παραδίδει μαθή­
ματα' Φυσικής και Χημείας σε 
μαθητές Γυμγασίοιυ και Λυκείου,
Τηλ. 285579. 

(Μ 905)

«ΞΑΣΤΕΡΙΑ»
Τέρμα Αστερουσίων

(έναντι Β’ Γυμνασίου) 
Γνωστοποιούμε στο Ηρακλειώτι 
κο κοινό ότι η Σχολή επαναλει- 
τουργεί με χοροδιδάσκαλο τον 
Νίκο Κουράκη. Τμήματα για μι­
κρούς και μεγάλους, αρχαρίους 
και προχωρημένους.

Πληροφορίες - Εγγραφές
καθημερινά 5—7 μ.μ.

Τηλ. 251669

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ­
ρες και 2 δυάρια στην οδό 
Χριστρμιχάλη Ξυλούρη 55, πο­
λυτελούς κατασκευής (πλησίον 
παλαιό ΚΑΤΕΕ). Τηλ. 287293.

(£508) 1—4
ΕΝΟΙ ΚΙΑΖΕΤΑΙ μσνοικοτσικίΐα 2 
δωματίων με όλους τους βοη­
θητικούς χώρους στην θέρισ- 
σο, Βάρνης 27 (αδιέξοδος). 
Πληροφορίες I. Γεμιστός, καφε­
νείο Ψαράδικα.

(£506) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικύα 5 δωμα­
τίων α' ορόφου στην οδό Ψα- 
ρομηλίγκων 22, κατάλληλος και 
για επαγγελμαιτιική στέγη. Τηλ. 
239121, ώρες 9-10 π.μ..

(£507) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη 
γκαρσονιέρα έναντι κάμπιγκ Η- 
ρακλείου. Τηλ. 256316.

γκαρσονιέρες στην περιοχή 
«DOLFIN ΒΑΥ» (Αμμουδάρο).
Πληροφορίες τηλ. 821274.

(Ε 428) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διόροφη αποθή­
κη. συνολικής έκτασης 450 πε­
ρίπου τ.μ, στην οδό Αρχιεη.
Μακαρίου αρ. 11. Πληροφορίες 
τηλ. 237073 από 8-10 π.μ,

(£431) I—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα στην περιοχή Ατσαλένιου 
(Καλλιπόλεως 69). Πληροφορί­
ες τηλέφωνα 01)4810400 πρωί, 
και 01)9510147 απόγευμα.

(Ε427) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
εργένηδες ή φοιτητές Πανεπι­
στημίου σε 2ο όροφο διαμερί­
σματος επιπλωμένα με πλήρη 
εξοπλισμό και χρήση τηλεφώ­
νου. Πληροφορίες τηλ. 283423.

(Ε 420) 1—6
ΠΡΟΣ τα Τουριστικά Γραφεία: 
Ενοικιάζοντοι έναντι «Κρέτα 
ιΜπητς» γιο την σαιζόν 1987 
δωμάτια για 7 μήνες (1 Απρι­
λίου - 31 Οκτωβρίου) με πρωι­
νό 1300 δρχ. Τηλ. 250765.

(£453) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, με ευρείς βοηθητικούς χώ­
ρους στον Πόρο. Πληραφορίιες 
τηλ. 286449.

(Ε 452) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για έκθεση 
επίπλων και κοπέλες για PUB- 
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 255124 και 255129 (ώ­
ρες καταστημάτων).

(Ζ 664) 1—5
ΟΙΚΟΠΕΔΟ ζητείται για αγορά 
200.300 τ,μ. περιοχή Ρομα­
ντική Γωνιά, Ακαδημία, Κυκλά­
δων, Επτά νήσου και παρόδους 
αυτών. Τηλ. 224422 — 254089.
κ. Δημήτρη. 

(Ζ 606) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
σπίτι στον Άγιο Ιωάννη, Μι­
σθός πολύ καλός. Τηλ, 222115 
και 236451.

(Ζ 646) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Ετοί 
μων Ενδυμάτων, πεπειραμένες γα 
ζώτριες, και μικρές ανειδίκευτες. 
Πληροφορίες τηλ.: 251802, και 
255908.

1—6 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θός φανοποιός ή βαφέας. Τηλ. 
251039.

(2 679) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια πεπειραμέ­
νη για γυναΊκεία ενδύματα για 
να εργασθεί σε βιοτεχνία γυναι­
κείων ενδυμάτων. Τηλ. 282831.

282535 από 3-9 μ.μ,
(Ζ481) 1—4

ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ζητείται δραστή­
ριος και πεπειραμένος στις κα­
τασκευές δημοσίων έργων (ερ­
γοτάξιο - γραφείο) που να τον 
χαρακτηρίζει η συνέπεια και να 
έχει όρεξη για δουλειά, για σω­
στή και μόνιμη συνεργασία. Η 
πείρα στις επιμετρήσεις μας εν­
διαφέρει ιδιαίτερα. Η αμοιβή 
ρυθμίζεται ανάλογα. Τηλ, 081) 
225639, δίδα Πόπη.

(Ζ652) 1—6
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται δραστή­
ριος και πεπειραμένος στις κα­
τασκευές δημόσιων έργων (ερ­
γοτάξιο - γραφείο) που να έχει 
διάθεση να δουλέψει και να 
προσφέρει για σωστή και μόνι­
μη συνεργασία. Προσφορές εν­
διαφερομένων και άλλης Τεχνι­
κής Σχολής (ΚΑΤΕΕ κλπ.), συ- 
ζητούνται εφόσον υπάρχει η α­
νάλογη και επαρκής εμπειρία. Η 
αμοιβή ρυθμίζεται ανάλογα, 
Τηλ. 081)225639, δίδα Πόπιη.

(Ζ 653) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: κυρίες και δε-

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
,σε πολύ καλή κατάσταση, τα­
ξινομημένο, αγροτικό. Πληρο­
φορίες τηλ. 235455.

(Π 511) Ι"-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρικοπεδική έκταση 4 
στρεμμάτων στη γέφυρα Φοι­
νικιάς. Τηλ. 226172, κ. Μιχ. Ξε- 
νι κόχη.

(Π 512 ) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, σχεδόν 
καινουργές, 39.000 χιλ., με πολ 
λά εξτρά. Δεκτός οποιοσδήπο­
τε έλεγχος. Πληροφορίες κ. 
ιΜαρκογιαννάκη, τηλ, 243811 α­
πό 7-3 π.μ. και 242382 βρα- 
δυνές ώρες.

(Π 513) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με υπό- 
γε,ιο 40 τ.μ. με κεντρική 
θέρμανση, ηλιόθερμο, 4 
ετών, περιοχή Αγ. Ιωάν­
νης, όπισθεν Ιδρύματος 
«Μητέρα». Πληροφ. τηλ. 
236668 από 4—12 μ.μ.

(Π508) 1—ΤΟ

1—7
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή­
ματα σε μ αθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου, Πληροφορίες τηλέφω­
νο 238284.

(Μ 907) 1—10
ΚΟΠΕΛΑ, πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας, παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού 
και Γυμνασίου, Τιμές λογικές. 
Τηλ. 255880.

(Μ 917) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ, 
παραδίδουν ιδιαίτερα μα­
θήματα ή σε μικρά τμή­
ματα αναλαμβάνοντας υ­
ποψήφιους Α', Δ’ -και Γ' 
δέσμης αντίστοιχα. Παρα 
δίδονται μαθήματα σε μα 
θητές Γυμνασίου, Λυκεί­
ου γενικού - επαγγελματι­
κού. Τηλ. 254123.

(Μ921) 1—8

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και ΚΑΘΗ- 
ΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα 
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθή 
ματα στο σπίτι για μαθη 
τές Γυμνασίου - Λυκείου 
και Δέσμες. Τηλ. 283482.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Τεχνίτες Υδραυλικοί και 

ανειδίκευτοι εργάτες. 
Πληροφ. τηλ. 243424.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από μεγάλη εταιρία 5 άτομα με τα κάτωθι προσόντα.

α) 
β)

Δραστήρια και με ευχέρεια λόγου. 
Υπεύθυνα και σοβαρά άτομα.

1)
Προσφέρουμε:
Μεγάλες αποδοχές. 2) BONUS. 3) Γρήγορη εξέλιξη

;1 μέσα στην Εταιρία.

I: Πληροφορίες: Τηλ. 284783, Λ. Καλοκαιρινού 192, ώρες 9,30

] > —12 π.μ. και 5,30—7 μ.μ.

(Ζ681) 1—2

(ΙΕ 505) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο με τηλέφωνο, κήπο- εις Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληροφορίες τηλέφ. 
227074.

(£616) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170
Τ.μ-. με πατάρι, οδός Αρχιμή- 
δους 10, Αλικαρνασσός, στάση 
Τεχνικής Σχολής. Τηλ. 282982.

(£4123) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με κεντρική θέρμανση

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό, επιπλωμένα, για φοιτη­
τές. Τηλ. 281881, 9-12 μεση-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλάστες για πλυ- 
ντήριο αυτοκινήτων. Μόνιμη 
εργασία. Τηλ. 250608.

(Ζ662) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαν- 
τζέρα για ταβέρνα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228101, μετά τις 6.30 
ιμ.ιμ.

(Ζ 683) 1—3

μέρι, 
(Ε 451) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι. Πληρο­
φορίες τηλ. 285589 (ώρες γρα­
φείου).

(Ε471) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χά­
νι διαμέρισμα α' όροφος 2σρό- 
ρου οικοδομής 100 τ.μ., άνευ 
επίίπλων, έναντι Χατζή, Ανωπό- 
λεως 6, με τηλέφωνο kuv τζό». 
ΐΠληιροιφρρίες τηλ. 283393.

(£470) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι υ πόγειο κα 
τάστημα 30 τ.μ. με W.C. στην 
οδό Μεριαμβέλου 4, έναντι Δή­
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα που 
να γνωρίζει απταίστως αγ 
γλικά, γραφομηχανή και 
λίγα ιταλικά. Τηλ. 243424

(Ζ680) 1—2

ΑΝ ΕΙΣΤΕ οικονομικά ανε 
ξάρτητοι ή αν θέλετε να 
γίνετε, και είστε απόφοι 
τοι Λυκείου, μεγάλη Α­
σφαλιστική Εταιρία σας 
προσφέρει συνεργασία με 
απεριόριστη εξέλιξη, με 
μεγάλα ποσοστά, BONUS 
εκπαιδευτικά ταξίδια κλπ. 
Τηλ. 241279.

σποινίδες. Ελάτε νο σας βοή* 
Θήσουμε να κερδίσετε πολλά 
χρήματα, αξιοποιώντας τον ε­
λεύθερο χρόνο σας, εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
Κοσμήματα, δερμάτινα, πλε­
κτά, εσώρουχα (ανδρικά, γυ­
ναικεία, παιδικά), μπουρνούζια, 
πρωτότυπα φθηνά σετ φαγη­
τού .κρύσταλλα κλπ. Μεγάλες 
προμήθειες, πριιμ, δώρα. Πλη­
ροφορίες τηλ, 256287 ή 256334

(Ζ 530) 1—25
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί πεπει­
ραμένοι για εγκαταστάσεις κα­
λοριφέρ. Πληροφορίες ΑΛΦΑ 
ΤΕΧΝΙΚΗ, Σμύρνης 29, τηλέφ. 
289635.

(Ζ 624) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για

(Ε477) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι επιπλωμένο, με κεντρική θέρ­
μανση, περιοχή Κρέτα Μπητς. 
Τηλ. 284385 — 287044.

(Ε 486) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δεμάτια επι-
πλωμένα σε διαμέρισμα στο 

γιο φοιτητές, Μίνωος 126. Τηλ. κέντρο της πόλης με κεντρική
252455.

(£436) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη θέση Μα- 
λάδες Ηρακλείου αγρόκτημα 
200 στρεμμάτων με καλλιεργη­
μένα μέρη και βοσκότοπο. Ma 
σπίτι, φούρνο, φως, νερό, υ­
πόστεγα και αποθήκες. Πληρο­
φορίες 7 - 11 μ.μ. στο τηλέφω-
νο 287601. 

(Ε 363) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επαγγελ­
ματικές στέγες επί της Κυρ. 
Λαυκάρεως 12, πλησίον Αγίου 
Μηνά. Τηλ. 253998 από 1-2 
μ.μ, και 8-10 μ.μ.

(Ε417) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 τ, 
μ. στην οδό Σίνα 6, βορείως 
«Κρόνου». Τηλ. 224666.

(£455) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στην οδό Μιίνωος 128. 
Πληροφορίες τηλ. 252524.

(Ε 458) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283930 — 282880 —
283279.

(Ε 461) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα για 
κάθε χρήση· Φως, νερό και τη­
λέφωνο. Επιφάνεια 300 τ.μ. πε­
ριοχή Εσταυρωμένος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250944.

(Ε 440) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
δίπλα στο Πανεπιστήμιο μόνο 
για φοιτητή ή φοιτήτρια. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282045, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ε 439) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
ενός και δύο υπνοδωματίων στο 
Κόκκινη Χάνι, δίπλα στη θά­
λασσα. Πληροφορίες κ. Γιώργο, 
τηλ. 232774.

(£438) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι, καινουρ­
γές, στην περιοχή Ξεροπότα- 
μος (Γιόφυρο). Πληροφορίες 
τηλ, 250526.

(Ε415) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέν­
τρο της πόλεως διαμέρι­
σμα 5 κυρίων δωματίων. 
Πληροφ. καθ’ εκάστη 11. 
00—13.00 τηλ. 250000.

(Ε364) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές σε ξενο­
δοχείο στο κέντρο της πό 
λης. Πληροφ. τηλ. 244280
— 242330. 

(Ε155), .1—15

(Ζ618) 1—10

βραδυνή βάρδεια από 
φετέρια «ΚΡΙ - ΚΡ1», 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 
— 220757.

(Ζ 462)

την κα- 
Εθνικής 
228.354

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί τεχνί 
των. από την Βιοτεχνία Ε 
πίπλων Κουζίνας HUM­
MEL. Τηλ. 250235.

(Ζ676) 1—6

θέρμανση, χρήση κουζίνας, λου 
τρού και καθιστικού, κοντά 
στις λεωφορειακές γραμμές για 
τις Σχολές, αποκλειστικά για 
φοιτήτριες. Τηλ. 286026.

(£465) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια α' 
κατηγορίας στην παραλία Γά- 
ζι. 10.000 δρχ, πληρωμένο νε­
ρό - ρεύμα. Τηλέφ. 821513 —

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 σερβιτόρες 
για εστιατόριο - BAR no 
λυτελείας. Πληροφ. τηλ. 
254002 από 10—12 μ.μ. 
καθημερινά.

(Ζ6Θ5) 1—6

821396.
(Ε 464) 1—10

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 130 τ.μ. με ακάλυπτο 
χώρο μπροστά 100 τιμ., οδός 
Παπά Πέτρου Γαβαλά (περιοχή 
Βαθυπέτρου). Τηλ. 232467.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυ- 
χιούχος με τριετή τουλά­
χιστον προ'υπηρεσία και 
γνώστης βιομηχανικής λο 
γιστικής από ανώνυμη βιο 
μηχανική εταιρία εδρεύου
σα στο Ρέθυμνο. 
0831)22094.

(Ζ663)

Τηλ.:

1—6

(Ε 468) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες πεπει­
ραμένες. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 227754, κ. Καραγιωργάκη.

( Ζ 691) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για πρα­
τήριο υγρών καυσίμων. Απα­
ραίτητη η προ ϋ πηρεσία. Τηλ. 
250490.

(Ζ 693) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής Αγγλικών 
για φροντιστήριο εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 286336.

(Ζ 692) 1—6

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» ζη­
τά συνεργάτες ανεξαρτή­
τως φύλου. Απαραίτητα 
προσόντα: Απόφοιτοι Λυ 
κείου, ηλικία από 20—35 
ετών, να έχουν εκπληρώ­
σει τη στρατιωτική τους 
θητεία, εργατικοί, έντιμοι, 
φιλόδοξοι. Άριστες προο­
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Τηλ. 227182 κ, 
Γ. Πολύμήλη.

(Ζ627) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
υφάντριες. Πληροφ. τηλ. 
284937.

(Ζ694) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβα­
ρός εταιρίας δραστήριο 
άτομο δια την κάλυψη 
αντιπροσωπείας εις ολό­
κληρη την Ελλάδα. Arac-
ραίτητη 
κεφάλαιο

προϋπόθεση

ΑΠΟ βομηχανία επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχν. ξυ­
λουργοί, επιπλοποιοί και βοη­
θοί τους. Προσφέρονται πενθή­
μερος εργασία, απεριόριστο ύ­
ψος αποδοχών ανάλογα με την 
προσφερομένη εργασία. Τυπο­
ποιημένη παραγωγή. Μόνιμη 
εργασία ή και εποχιακή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227427, κ. Κώ- 
τση Ιωάννη, ώρες 8-4.

(Ζ 678) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετερία 
στον Κόκκινο Πύργο, όλο τον 
χρόνο, με εξασφαλισμένη στέ­
γη - φαγητό. Πληροφορίες κ.
Χρηστάκη, 
6-12 μυμ· 

(Ζ 675)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στή για

τηλ. 0892)51588,

1—6 
βοηθός ζαχαροπλά- 

το ζαχαροπλαστείο
«Εμάειρίδη». Πληροφορίες εν­
τός.

(Ζ 666). 1—10

Πληροφορίες:
101000.000.

Σμύρνης
29, β’ όροφος, γραφ. 8.

Τηλ. 220715.

(Ζ 668)

Η DELTA INTERNA­
TIONAL LTD ζητεί εμπο 
ρικούς αντιπροσώπους: 
α) Παιδικό είδος, β) Φω 
- μ π ι ζού (κοσμήματα).
γ) Γάντια εργατικά- 
μαχαίρια κυνηγιού. Α­
παραίτητη προ’υ'πάθε- 
ση κεφάλαιο και προσω­

πική επίσκεψη. Οδός
Σμύρνης 29, β’ όροφος, 
γραφείο 9. Τηλ. 220715.

(Ζ 667) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. Τη 
λέφ. 224505 κ. Καστανά- 
κη.

(Ζ660) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALPINA BMW χρώ­
μα μεταλλικό πράσινο, 186 HP, 
6.000 χιλιόμιετρα, αντιπροσω­
πείας 9.84 RECARO, καθίσμα­
τα, μπλοκέ διαφορικό 45ο)ο, 
ραδιοκασετόφωνο P10NER τε­
λευταίο μοντέλο, 5άρι σασμάν, 
λάστιχα Ρ7, ζάντες αλουμινίου 
ALPINA. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες κ. Γιώργο, τηλ. 
283183 — 283835 ώρες εργα­
σίας.

(Π 437) 1—S
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά­
στημα στη Χερσόνησο με το 
εμπόρευμα ή χωρίς αυτό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22386.

(Π 429) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 1.7000 μ. 
εφαπτόμενο του δρόμου (πλη­
σίον Μαλάδες), κατάλληλο για 
θερμοκήπιο, εργοστάσιο ή εξο­
χική κατοικία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 223481, βραδυνές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εντός οικισμού Ίστρων 
στην περιοχή Καλού Χωριού 
Αγ. Νικολάου 600 τ.μ. και 4. 
050 τ,μ. δίπλα στον οικισμό.
Πληροφορψές τηλ. 235829.

(0514) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο λόγω μεγά­
λης ανάγκης 2.000 δρχ. το τ.μ., 
80 μ·. απ ότην άσφαλτο στον 
Άγιο Ιωάννη Χωστό, κοντά 
στα Κανάιρια, 400 τψ. εκτά- 
οεως. Τηλ. 255984 — 255759.

(Γι 507) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τ.μ. 
εξ αδιαιρέτου εντός σχεδίου στη: 
θέση Κηπούπολη. Πληροφορίες 
τηλ. 226930.

(Π 509) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό MilTSUBllQHI - COLT 40. 
ΟόΟ χιλ-, οε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 232127.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγός, δια­
θετών κλούβα ΖΗΤΑ ανάλογον 
εργασία. Πληροφορίες τιηλέφω-
νο 221002. 

(ΖΘ59) 1—6
ΝΕΟΣ εμφανίσιμος .ευχάριστος 
χαρακτήρας, πάντα γελαστός 
και εχέ,μυθος ζητεί κυρία ή δε­
σποινίδα για ευχάριστες ώρες 
κιατ σχέσεις. Γράφτε μου Τ.θ.
1265.

(Ζ 656) 1—7
ΕΧΩ βιοτεχνία ειδών μεγάλης 
κατανάλωσης και επειδή μοά 
είναι αδύνατον να προλάβω τηνι 
παραγωγή και την διάθεση τωνΙ 
προΤαντων ζητώ συνεταιίρο. 
Απαραίτητη προ'υ’πόθεση να 
είναι κάτω των 40 χρονών καιι 
να οδηγεί αυτοκίνητο. Το τη­
λέφωνο είναι 250.100 οπό 6.Τ5 
-7.30 το απόγευμα.

(Ζ641) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετέ- 
ρια - PUB «ΛΕΝΑ» δύο κοπέ­
λες. Πληροφορίες Λ. Ικάρου 84, 
τηλ. 227782, κ. Λένα.

(Ζ577)

(Π428)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Τσαλϊκάκι, 560 τ.μ. πε- 
ρίπου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283268.

(Π 449) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΑΣ ΚΕΝΤΗΜΑΤΩΝ έτοιμος 
προς εργασία. Δεχόμεθα σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 253730.

(Π 444): 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται PUB 
-ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ στο κέντρο της 
πόλης, σε καλή τιμή. Πληρο­
φορίες τηλ. 255124 και 255129 
(ώρες καταστημάτων).

(Π 443) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 θερμοσυσσωρευ­
τές ΣΙΜΕΝΣ 3 κιλοβάτ ο καθέ­
νας, σχεδόν καινούργιοι, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες 5-8 
στο τηλ. 252311,

1—6 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ της επιχει- 
ρήσϊως μπαρ. S3, Λ. Χερσονήι 
σου. Τηλ. 0897)22821.

(I I 336) 1—12
ΠΩΛΕιΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
τριάρι με αυλή πίσω και απο­
θήκη. Τηλ. 236617.

(Π 427) 1—5

(Π 510) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ 4X4, μάρκας 
LAND RQVER, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή 750.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 255030.

(Π 440) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα μ® 
1.500.000 δρχ, και με τραπε­
ζικό δάνειο 15ετρύς λήξεως.
Πληροφορίες τηλ, 
238139 βράδυ.

(Π 439) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 
νούργια Πόρτα, 55

283150 και

στην Κϊαι-
Τφ., Καλο-

νάδων 15. Τηλ. 01)9323068.
(Π 393) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα οι­
κόπεδα εκτάσεως 4.000 τετρ. 
μέτρων έκαστον, κείμενα επί 
της εθνικής οδού Ηρακλείου - 
Μεσσαράς και στη θέση Γιόφυ- 
ρο, έναντι αντ)πείας PIRELLI 
και νοτίως της Ολυμπιακής (Κά- 
τεριγκ), εξυπηρετούμενα με νε­
ρό Δήμου και ηλεκτρικού ρεύ­
ματος, κατάλληλα για βιομηχα­
νίες ή βιοτεχνίες. Πληροφορίες 
τηλέφ. 287383 — 258258 — 
244389.

(Π 433) 1—4
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 260 τ.μ. ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ, με καραγιοπί 110 τ.μ. σε

ΠΩΛΕμΑΙ κτηματική έκταση 
1300 ώ, 4520 τ,μ. (οικόπεδα), 
επί άμώζίτής οδού πλησίον στά- 
σεως λεωφορείου Αγίας Ειρήνης 
Κνωσού. 1 ηλ. 01)8210226- Γρά. 
ψατε Νίβαν, ίουλιανού 5, ΑΘΗ­
ΝΑ 10682.

(Π 259) 1—5
Ν. ΛΟίυθΕΤΗΣ 

Επιβατικά: SUNNY 1300 μοντ. 
’84, TOYOTA L i ARLET δίθυρο. 
1300 μοντ ;82, MANDA 1300 
μοντ. ’80, TOYOTA COROLLA 
τετράθυρο 1300 μοντ. ’80, Α- 
SCONA 1200 τετράθυρο μογτ, 
’78 και '79, GOH0LLA 1200 δί-· 
θυρο μοντ. 78, ι04 ΠΕΖΩ Τε­
τράθυρο μοντ. /8, SUBARU 
600 4θυρο μοντ. ’80, 124 FIAT 
μοντ. 72, V.W. 1300 μοντ. '67, 
GOLF 1200 STASION μοντ. 72 
και 72.
Φορτηγά: TOYOTA 1300 VAN 
1984, DATSUN 2000 κλούβα 
1984, MORIS MARINA VAN 
1979, MITSUBIOHI L 200 φορ­
τηγό '62.

(Π 271)

S οικισμό ΑΤΣΙΠΟΠΟΥΛΟΥ Ρεθύ- 
Β μνης. Πληροφορίες τηλέφ. 01) 
I 9523422 ή 9562045,
I (Π 434) 1—6
S ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικό- 

πεδα μικρά και μεγάλα καλλιερ­
γημένα και μη, στη θέση Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλ. 288417-233163

(Π 434) 1—10

1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά.
ανδρικά - γυναικεία 
Άμεση εξυπηρέτηση 
πρατήριό μας στο 
Τηλ. 258413.

(Ζ396)

- παιδικά, 
από το 

Ηράκλειο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλϊκάκι) μέσα 
στον οικισμό, δον χιλιόμετρο 
από το κέντρο του Ηρακλείου,, 
προς 5.000 δρχ. το μέτρο ^έι 
τρα 400 . 300 - 600). Πληρο­
φορίες: ΚΕΦΑΛΑΣ ΑΝΤ„ τηλ. 
287797 και 250716.

(Π 291) .1—·20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός πόλεως Ηρα­
κλείου οικόπεδο με κτίσμα 407 
τ.μ., 50.000 δρχ. το τετραγω­
νικό. Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα 282235 ή 281553 από τις 
6 μ.μ. έως 10 μ.μ,

(Π 436) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF, 
μοντ. GTI '85, με κινητήρα 1. 
300 C.C., με 22.000 χιλ., σε 
καινουργή κατάσταση, χρώμα­
τος μεταλλικού γκρι. Διαθέτει 
εξτρά αξίας 1.200.000 δρχ., ό­
λα εργοστασίου. Τιμή δρχ, 3, 
200.000. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 228524,

(Π 443) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΒ-5 HONDA 
με κύλινδρο 45 μμ3 σε 
καλή κατάσταση, 11.000 
χλμ. Γίνονται ευκολίες.
Τηλ. 254602. 

(Π469) ■1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα 
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ.

BMW 315 μοντέλο 1983 
BMW 528 μοντέλο 1982 
FORD SIERRA μοντ. 1984 
ΠΕΖΩ 305 μοντ. 1981 
Αρίστη κατάσταση, χρώ­
ματα εργοστασίου, από 
15.000 — 30.000 χλμ., αρ 
κετά αξεσουάρ.

Πληροφορίες: 
κ. Διακάκης Εμμ.
Δημοκρατίας 24 

Τηλ. 234053 - 235744

(Π471) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 β' 
εξάμηνο 79, σε αρίστη κα 
τάσταση, ατρακάριστο, 
με πολλά εξτρά. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 226700 κ. Παύ 
λο, 771337 κ. Γιάννη.

(Π441) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ κατασκευή επι­
μελημένη, θέσις προνο- 
μιούχος« Πληροφορίες 
Δημ. Καπετανάκη, πολ, 
Ρηχ)κδ, τηλ. 221.727.

(Π 253) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρ 
τια και οικοδομήσιμα με 
την οικοδομική άδεια στη 
θέση του πρατηρίου της 

. EKQ περιοχή Καρτερου 
μικρής και μεγάλης εκτά- 
σεως σύμφωνα με το νέο 
σχέδιο οικισμού της πε­
ριοχής. Πληροφ. τηλ. 286 
900 και 281233 και 288-
785.

(Π324) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Μαστα- 
μπά (Μαιάνδρου 7) 1) δι 
αμέρισμα 76 τ.μ., 2) γκαρ 
σονιέρα 292 μ. Πληροφ. 
τηλ. 258009, 258389.

(Π437) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 

παντός τύπου σε απίστειι 
τα χαμηλές τιμές.
Επίσης επισκευάζουμε ρο 
πτομηχανές όλων των τύ 
πων στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε 227568, Εθν. Αν 
τιστάσεως 110, απέναντι 
από δέματα Ολυμπιακής.

(Π143) 1—25

MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

Μοτοποδήλατα - μοτοσυ 
κλέτες πωλούνται. Πολλές 
ευκαιρίες, με πολλές ευκο 
λίες, με μικρή προκαταβο 
λή. Λεωφ. Ικάρου 40. τηλ. 
241822, 241284.

(Π379) 1—25



ΑΙΒΙΛΙΗΙΤ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΧΟΡΟΣΤΑΣΙΩΝ
ΤΟΥ ΣΕΒ. ΛΑΜΠΗΣ 
ΚΑΙ ΣΦΑΚΙΩΝ
κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ

Έρευνες Αμερικανών γιατρών 

ΚΑΡΔΙΑΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΚΟΤΗΤΑ

^Χθές Σήμερα Αύριο

Μόνος στόχος του ΟΦΗ η υίκη
για να κρατηθεί στην

ΜΕ ΜΟΝΟ στόχο την 
η οποία θα τον κρατήσει

νίκη, 
στην

κορυφή του βαθμολογικού πί­
νακα, ο ΟΦΗ αγωνίζεται σήμε­
ρα στις 3 το απόγευμα στο 
γήπεδό του με τον Αρη Θεσ­
σαλονίκης, στα πλαίσιά της 
7ης αγωνιστικής του πρωτα­
θλήματος της Α' Εθνικής Κα­
τηγορίας.

Ο αγώνας θεωρείται δύσκο­
λος, αν και ο Άρης έδειξε «πε­
σμένος» στις δύο τελευταίες 
αγωνιστικές και πρέπει οι παί 
κτες της Ηρακλειώτικης ΠΑΕ 
να τα «δώσουν όλα» για την 
νίκη.

Βέβαια στο έργο τους θα 
τους βοηθήσουν και οι φίλαθλοι 
που θα συμπαρασταθούν στην 
ομάδα τους με κάθε τρόπο, μέ­
σα βέβαια στα πλαίσια της ευ­
πρέπειας.

Γιατί, όπως είναι γνωστό, 
με σωστή αθλητική συμπαρά­
σταση η ομάδα ωφελείται ενώ 
με την βία ζημιώνεται.

Σημειώνεται ότι στη σημε-

ρινή αναμέτρηση ο Γιάννης Μι- 
χαλίτσος θα αγωνιστεί για 
πρώτη φορά κόντρα στην πα­
λιά του ομάδα. Σχετικά ο παί­
κτης χθες μας είπε: «Για μέ­
να το σημερινό απόγευμα θα 
είναι αρκετά δύσκολο, οώλάθα 
κάνω ως επαγγελματίας το κα­
θήκον μου. Τόσα χρόνια έπαι­
ζα στον Άρη και σήμερα θα 
πρέπει να αγωνιστώ αντιμέτω­
πος με φίλους. 'Ομως αυτή τη 
στιγμή αγωνίζομαι στον ΟΦΗ 
και θα ήταν αχαριστία από μέ­
ρους μου να μην κάνω το παν 
για την νίκη της νέας μου ο­
μάδας, τη στιγμή που οι άν­
θρωποι του ΟΦΗ αλλά και ο 
κόσμος του μου φέρθηκαν με 
τον καλύτερο τρόπο». Συνεχί­
ζοντας μας είπε: «Το παιχνί­
δι το σημερινό για την ομάδα 
μας είναι δύσκολο και πρέπει 
να πάρουμε την νίκη. Βέβαια 
δεν πρέπει να μας ξεγελάσει η 
μέτρια αγωνιστική κατάσταση 
του Άρη».

ΚΟ0υ(0Π
ο ι παρακάτω ποδοσφα ι ρ ι στ έ ς:

Μητσέας, Χοσάδας, Βασι­
λείου, Γκουλής, Ανδρεανίδης, 
Τσινός, Μιχαλίτσος, Νιόπλι- 
ας, Γιάνανιν, Παπαβασιλείου, 
'Ισης, Βλαστός, Αθανασιάδης, 
Χαραλαμπίδης, Τσίμπος, Καρ- 
γιώτης.

Θα απουσιάσουν οι τραυμα­
τίες Σαμαράς και Περσίας.

Από το αντίθετο στρατόπε­
δο θα απουσιάσουν οι τραυμα­
τίες Μπουγιουκλής και Δημη- 
τριάδης, ενώ στη μεσαία γραμ­
μή θα επιστρέφει ο Σαμόλης.

Η πιθανή ενδεκάδα είναι:
Κατσιαούνης, Μυστακίδης, 

Τζιφόπουλος, Χατζηνικολάου, 
Τζιόλας, Κούης, Μπάχτιτς, Σα 
μόλης, Μπιμ,πισίδης (Μουρα- 
τίδης), Οικονομίδης, Νίκιτς.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Μπάτρας του Συνδέ­
σμου Διαιτητών Αθηνών.

Παρατηρητές θα είναι οι κ. 
κ. Βούλγαρης (διαιτησίας) και 
Πουλάκης (αγώνα).

Κατά το πρώτο ΙΟήμερο του 
Νοεμβρίου ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Λάμπης και Σφακίων κ.κ. ΘΕΟ­
ΔΩΡΟΣ θα χοροστατήσει:

— Το πρωί της Δευτέρας (αύ 
ριο) 3 Νοεμβρίου στον εορτά- 
ζοντα ιερό ενοριακό ναό του Α­
γίου Γεωργίου Ανωπόλεως Σφα 
κίων και

— Το πρωί της Κυριακής 9 
Νοεμβρίου στον πανηγυρίζοντα 
ιερό ενοριακό ναό του Αγ. Νε­
κταρίου Νιθαύρεως Αμαρίου.

Σ.Ε.Υ.Φ.Α.Ν.Η.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφε,
Το Δ.Σ. του Συν)σμού σε κα 

λεί σε Γεν. Συνέλευση την Πέμ 
πτη 6-11-86 και ώρα 7,30 μ.μ» 
στα γραφεία του Σωματείου μας 
για συζήτηση στα παρακάτω θέ 
ματα ημερήσιας διάταξης.

1) Συζήτηση - έγκριση προ'υ’ 
πολογισμού χρήσεως 1987.

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 1.—
Μια καινούργια ανακάλυψη 

Αμερικανών γιατρών ίσως απο­
δειχτεί σημαντικότατη για την 
έρευνα γύρω από την κληρονο­
μικότητα στις καρδιακές πα­
θήσεις. Η ανακάλυψη αυτή εί­
ναι μια πρωτεΐνη στην οποία 
είναι ενδεχόμενο να εντοπι­
στούν οι κληρονομικές επιρροές 
στις παθήσεις αυτές, γιατί η 
πρωτεΐνη έχει σχέση με τη δια­
δικασία παραγωγής της χολη­
στερόλης.

Οι επιστήμονες που ανακά­
λυψαν αυτή την πρωτεΐνη την 
ονόμασαν «Απολυπρωτεΐνη» - 
Β». Η ουσία αυτή όταν ενώνε-

ται με την χοληστερόλη, σχη­
ματίζει μικρές μπαλίτσες που 
αποκαλούνται λ ιποπρωτεΐνες 
χαμηλής πυκνότητας. Η ύπαρ­
ξη πολλών από τις πρωτεΐνες 
αυτές στο αίμα, συνδέεται με 
τον κίνδυνο για την πρόκληση 
ασθενειών της στεφανιαίας, 
της αρτηρίας δηλαδή που τρο­
φοδοτεί την καρδιά με αίμα. 
Βέβαια, η αύξηση του αριθμού 
των λιποπρωτεϊνών είναι θέμα 
δίαιτας, αλλά και η κληρονο­
μικότητα παίζει σημαντικό ρό­
λο. Το πόσο ρόλο παίζει θα το 
δείξει η έρευνα που θα συνε­
χιστεί στην καινούργια πρωτεΐ­
νη που ανακαλύφθηκε.

H ΕΡβΤΗΙΒ ΓΟΙ «· «ΠίΜ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η oti.
0α ήχουμε μείωση κατά 11ο)ο 
έως 1:2ο) ο της πράγμα'"ι'.ής α 
ξίας, των χρημάτων που π<ώρ

2) Ενημέρωση για την πορεία | νει ο ταιραγωγός, γΐσ ολόκληρη

©έση στην 11 άδα διεκδικούν Αντώνης Παπουτσάκης

Μόνο νίκη 0έλει ο Εργοτέλης
ΓΙΑ ένσ νέο ξεκίνημα αγω­

νίζεται σήμερα στις 11 το 
πρωί ο Εργοτέλης στο γήπεδό 
του με τον Αιολικό, στα πλαί­
σια του πρωταθλήματος της Γ' 
Εθνικής Κατηγορίας.

Η αισιοδοξία για ένα νικη­
φόρο αποτέλεσμα είναι διάχυ­
τη στις τάξεις των κιτρινόμαυ- 
ρων.

Από τον αγώνα αυτόν θα α­
πουσιάσουν οι τιμωρημένοι Κο 
ρωνάκης και Γιαλαμάς (τιμω­
ρήθηκε 3 αγωνιστικές και θα 
επανέλθει στο παιχνίδι με τον 
Εθνικό Αστέρα) και οι τραυ­
ματίες Χατζηπαναγιώτου, Πλέ 
τσας και Πασσάς.

Στη διάθεση του τεχνικού η­
γέτη του Εργοτέλη βρίσκονται 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Πατηνιώτης, Χαλκιαδάκης, 
Σιώζος, Αντωνόπουλος, Δού­
κας, Καρέλλης, Κεφάκης, Καρα- 
τζάς, Λάμπρου, Μπόλος, Μερ- 
ταράκης, Μαμάκας, I. και Γ. 
Πετράκης, Συντιχάκης, Φρα- 
γκιαδάκης, Σπιθάκης.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Μπα- 
τζαβάλης (Πρέβεζας).

ΕΚΚΛΗΣΗ κ. ΤΟΥΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ 

ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΑ

Στο μεταξύ, ο πρόεδρος του

Ηρόδοτος - Κέρκυρα
ΜΕ στόχο να αποσπάσει ένα 

θετικό αποτέλεσμα ο Ηρόδοτος α 
γωνίζεται σήμερα στις 3 το από 
γεύμα στην Κέρκυρα με την ομώ 
νυμη τοπική ομάδα.

Στην διάθεση του τεχνικού 
ηγέτη της αμάδας κ. Ναλμπάτη 
βρίσκονται οι παρακάτω ποδο­
σφαιριστές:

Χανιωτάκης, Πολυκάρπου 
Αγαπητός, Ασλάνης, Βαρ- 
γιάς, Κοιλιάρας, Νιάπλίας

Κεφαλρυκος, Τσιράκος 
νιός, Πριοτογεράκης,

Μα
Δου

κας, Κουτσάκης, Καιυίτσης 
Πατυμτζής, Μαρινάτης.

θα απουσιάσουν οι τραυματί 
ες Φούστανάικης, Σεκέρης, οι 
στρατευμένοι Λάμπρου και Απο 
στολάκης και ο Γιαμαλάκης επει 
δή παντρεύεται η αδελφή του.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Δανού 
σης (Αργολίδας).

συλλόγου, κ. Ν. Αστρινάκης, 
σχετικά με την πάταξη της βί­
ας στους αγωνιστικούς χώρους, 
έκανε χθες την παρακάτω δή­
λωση - έκκληση προς τους φι­
λάθλους του:

«Φίλαθλοι του Εργοτέλη. Ε­
σείς που πρώτοι απ’ όλους 
τους 'Ελληνες διδάξατε πώς 
να αγαπούν οι φίλαθλοι την 
ομάδα τους και να σέβονται 
τους αντιπάλους τους, δώστε 
και σήμερα το σύνθημα από 
εδώ ψηλά το Μαρτινέγκο: Ε­
ΞΩ Η ΒΙΑ από τα γήπεδα. Χει­
ροκροτήστε τις όμορφες φάσεις 
του αγώνα και ανεβάστε πιο 
ψηλά την αγωνιστικότητα, το 
ηθικό και ψυχικό κόσμο των 
ποδοσφαιριστών. Έχουμε χρέ­
ος, γιατί είμαστε Κρητικοί, να 
διαφυλάξουμε και να διατηρή­
σουμε την αθλητική Ιδέα - το 
ποδόσφαιρο, έτσι ώστε να μά­
θει όλη η Ελλάδα ότι το Μαρ- 
τινέγκο αποτελεί προπύργιο 
στον σεβασμό και την αγάπη 
στα αθλητικά ιδεώδη που εμείς 
πάντα πρωταγωνιστούμε γιατί 
συνεχίζουμε την ιστορία του 
Εργοτέλη».

Μικρά άλλα όνόιοφόροντο
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα με­

ταξύ των ομάδων που ίδρυσαν 
οι ΠΑΕ, ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
αγωνίζεται σήμερα στις 10 το 
πρωί στο γήπεδό του ΠΟΑ (Α­
τσαλένιο) με την αντίστοιχη 
ομάδα του Αιγάλεω.
• ΔΥΟ συναντήσεις θα γί­

νουν σήμερα για το πρωτάθλη­
μα Μπάσκετ Ανδρών Β' Κατη­
γορίας. Συγκεκριμένα θα παί­
ξουν: Κρόνος - Δειλινά στο 
κλειστό γυμναστήριο, ώρα 6 
μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Μαγ 
γανά και Ευαγγελινό. ΑΓΟΡ - 
Αρκάδι στο γήπεδο Ρέθυμνου, 
ώρα 6 μ,μ., με διαιτητές τους 
κ.κ. Σκανδαλάκη και Αντωνα- 
κάκη.
• ΑΥΡΙΟ Δευτέρα αρχίζει 

το ατομικό πρωτάθλημα μπό- 
ουλιγκ Ανδρών, το οποίο ορ­
γανώνει ο Ο.Μ.Η. Το πρωτά­
θλημα θα διεξαχθεί σε δύο ο­
μίλους. Οι αθλητές του Α' θα 
αγωνίζονται κάθε Δευτέρα 6 
μ.μ. και του Β' κάθε Πέμπτη, 
στις 8.30 μ.μ. Οι 32 αθλητές 
που θα περάσουν στη δεύτερη 
Φάση των αγώνων θα αγωνι­
στούν δωρεάν, αφού την κάλυ­
ψη των εξόδων ανέλαβε το κα­
τάστημα MR. BURGER.
• ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ αρ­

χαιρεσίες για την ανάδειξη 2 
μελών του Διοικητικού Συμβου-

λίου και ενός μέλους της Εξε­
λεγκτικής Επιτροπής του Συν­
δέσμου Διαιτητών Ποδοσφαί­
ρου Ηρακλείου, θα γίνουν αύ­
ριο Δευτέρα στις 7 το βράδυ 
στα γραφεία της ΕΠΣΗ.
• ΤΟ ερχόμενο Σαββατοκύ­

ριακό (8-9 του μήνα) αρχίζει 
το πρωτάθλημα Μπάσκετ Γυ­
ναικών. Σύμφωνα με την κλή­
ρωση η πρώτη αγωνιστική έ­
χει ως εξής: Α' Όμιλος: Η­
ράκλειο - Κύδων στις 3 μ.μ. 
Ηρόδοτος - ΟΑΧ στις 4.30 μ. 
μ. Β' Όμιλος: ΓΕΗ - Εργοτέ­
λης στις 10 π.μ., Άθλεση - 
Λιβυκός στις 11.30 π.μ.
* ΕΝΑ νέο άθλημα αρχίζει 

σιγά - σιγά να μπαίνει στη 
ζωή της αθλούμενης νεολαίας 
της πόλης μας. Είναι το ΜΠΙ­
ΛΙΑΡΔΟ. Ετσι μετά από ε­
νέργειες μερικών δραστήριων 
ατόμων ιδρύθηκε η Ακαδημία 
Ερασιτεχνικού Μπιλιάρδου Η­
ρακλείου (ΑΕΜΗ), η οποίαθα 
στεγάζεται στην πολυτελή αί­
θουσα του ROYAL CLUB (Με- 
ραμβέλλου 14).

Β ΤΕΛΕΙΩΣΑΝ χθες οι ερ­
γασίες της σκεπαστής κερκί­
δας του γηπέδου του Ηροδότου, 
ενώ αυτές τις μέρες θα αρχί­
σουν να κατασκευάζονται τα 
δημοσιογραφικά θεωρεία του 
γηπέδου.

Τό τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 

της Β' Κατηγορίας θα γίνουν σή 
μέρα οι εξής ρυναντήσεις:

Α’ Ομιλος
ΑΟΚΑ — ΠΑΟΚ, γήπεδο 

Κάτω Ασιτών, ώρα ΙΟπ.ι*. διαι 
τητής ο κ. Τερεζάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Καζαντζιαν και Καλαιτ 
ζάκης.

Ασπίδα — Μοίρες, γήπεδο 
Βενεράτον, ώρα 3.30' μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Στεφανάκης, ιπόπ 
τες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και Πα 
ξιμαδας.

Ηρακλής Ηρ —Πετρακεφάλι
γήπεδο ΕΠΣΗ, ώρα 3.30 
διαιτητής ο κ. Κρητικάκης, 
πτες οι κ.κ. Καφετζάκης
Μαρακης.

ΑΟ Καμινιων — Ζαρο. 
πεδο ΕΓΟΗ, ώρα ΙΟπ.μ., 
τητής ο κ. Ξαγοραράκης,

μ,μ. 
επό
και

τής ο ικ. Χΐιντιράκης, επόπτες 
οι κ.κ, Τσαίνης και Καφετζάκης 

Β Ομιλος
Ερμή? — Γαριπα, γήπεδο Α 

ΕΚ, ώρα 3.30' μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Βιτώρος, επόπτες οι κκ. Γα 
ρεφαλακης και Κοκκινίδπς.

θύελλα — Αστεροϋσια, γή 
πεδο ΠΟΑ, <»ρα 3.30μ.μ. δίαιτη 
τής ο κ. Σηφάκης, επόπτες οι κ 
κ Παλτατζίδης και Χα,μαλάκης 

Δωριέας — Ατρόμητος γήπε 
δο Καστελλίου, ό>ρα 3.30μ.ιμ. 
διαιτητής ο κ. Ιωαννίδης, επόπ 
τες σι κκ. Βασιλειάδης κάι Χου 
ρσανίδης.

Διαγόρας — ΟΦΑΜ, γήπεδο 
Ανωπόλεως, ώρα 3.30μ.μ., δι 
αιτητής ο κ. Μαστοριδης, επό

γή-. πτες οι κκ. Ταβερναράκης και
διαι- 
επόπ

Μαρουδής.

τες οι κ.κ. Μερκουλίδης και Μ 
Ακουμιανάκης.

Ολυμπιακός Ηρ. — Ραύκος, 
γήπεδο ΕΠΣΗ, ώρα 10 π.μ., οι
αιτητής ο κ. Ταβερναρύκη 
πόπτες οι κ.κ. Χνντιράκης 
Παγοκμενάκης.

Δαταστα — Δόξα I'., γήι

, ε 
και

:οο
Τυλίσσου, ώρα 3.30 μ,.μ. δία,τη

Θέρισσος — ΟΦΑ, γήπεδο 
ΑΕΚ, ώρα ΙΟπ.μ., διαιτητής ο 
κ Πδλτατζίδης, επόπτες τι κ.κ. 
Καπελάκης και Φ Βιδάκης.

Ολυμπιακός X — Δαίδαλοί, 
γήπεδο Χερσονήσου, ώρα 3.30μ 
μ. διαιτητής ο κ. Κ. Ακουμιανά 
κης, επόπτες οι κκ. Μ Λκοιμμ 
νάκης και Κοκκινάκης

ΣΟΒΑΡΟΤΑΤΟ, σίγουρο, το θέμα της επέκτασης του Α.Η.Σ. 
Λινοπεραμάτων. Και οι κάτοικοι έχουν το δίκιο τους, όμως πα­
ράλληλα είναι ανάγκη να βρεθεί κάποιος.τρόπος γα μη μείνει χωρίς 
ρεύμα η Κρήτη. Αυτό που παραξενεύει τους πάντες είναι η στάάη 
της Διοίκησης της ΔΕΗ, στάση ολότελα παθητική; Εγώ είχείδε- 
σμευτεί ότι θα έλυνε το πρόβλημα με το να βρει χώρο εγκατάστα 
σης νέου ΑΗΣ, δεν το έκανε. Γιατί, άραγε;

ΓΙΑ πρώτη φορά μαθητής Ερασιτεχνικής Σχολής Χορού, κατα 
φέρνει να εισαχθεί σε Κρατική Σχολή. Πρόκειται για το Χρήστο

του Συν)σμού
3) Ανακοινώσεις - προτάσεις.
Λόγω της σοβαρότητας των 

θεμάτων η παρουσία σας κρίνε- 
ται απαραίτητη.

Ο Πρόεδρος
Φυσαράκης Αντώνης
Ο Γεν. Γραμματεύς

Καζατζόπουλος Χρήστος
1—3

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Το κοριτσάκι της φωτογραφί­
ας, η Μαρία Βάλβη, 5,1)2 χρό­
νων, έχει προχωρημένη δερματι 
κή πάθηση: Λεύκη. Πρέπει να 
πάει στο εξωτερικό. Οι πτωχοί 
γονείς της έχουν ανοίξει στην 
Εθνική Τράπεζα τον υπ’ αριθ. 
205)64846895 Λογ)σμό, και πα 
ρακαλούν τον κάθε φιλεύσπλα­
χνο, να καταθέσει ό,τι θέλει.

Στα Λιόσια ο ΠΟΑ 
στον Αγιο ο Ποοειδώνοζ

ΜΑΚΡΙΑ από το γήπεδό τους 
αγωνίζονται σήμερα οι εκπρόσω 
ποι της πόλης μας στο πρωτά-

■«ης, Παπαδάκης, , Κάλλος,’ 
Ρώμανάκης.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Ακρι- 
θλημα της Εθνικής Ερασιτ. Κατη βός (Αθηνών).
γορίας.

Αναλυτικά τα ρεπορτάζ για 
τους αγώνες είναι τα παρακάτω:

ΜΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ Ο ΠΟΑ
Χωρίς τους τιμωρημένους Κα 

στρινάκη και Λυριτζή ο ΠΟΑ α­
γωνίζεται σήμερα στα Λιόσια με 
τον τοπικό Ολυμπιακό. Αντίθε­
τα θα αγωνιστούν οι Βήβουλας 
και Σφακιανάκης. Στόχος της ο 
μάδας του Ατσαλένιου είναι να 
αποσπάσει ένα θετικό αποτέλε­
σμα που θα την ανεβάσει πιο ψη 
λά στην βαθμολογία.

Στην διάθεση του προπονητή 
της ομάδας κ. Σ. Γεωργιάδη βρί 
σκονται οι ποδοσφαιριστές:

Κοτζαίμώνης, Πελεκάς, Μα 
σέλης, Ματθαίου, Βάβου 
λας, Κακόσης, Σινάνη.; Μη 
λιαρας I και ΤΙ, Μαστ.ρο 
γιαννάκης, Σφακιανάκης, 
Μιχβλουδάκης, Μπακού

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ — ΑΟΑΝ
Στον Αγ. Νικόλαο με τον τοπι­

κό ΑΟΑΝ αγωνίζεται ο Ποσειδώ 
νας. Η ομάδα του κ. Βλάχου εί 
ναι κατάλληλα προετοιμασμένη 
και πιστεύεται ότι θα πάρει την 
νίκη που τόσο πολύ την χρειά­
ζεται. Η 16άδα είναι η παρακά­
τω:

Παπαδογιαννάκης, Βλα’βια- 
νός, Κρανιωτάικης, Κρεμασμέ 
νος, Ζερβός, Τσαγκαράκης, 
Παπαγγέλης, Κυπραίος, Στρί 
τζης, Χριστοφής, Σταύρου, 
Κολαρετάκης, Κάλυκάκης, 
Χουρδάκης, Βααιλάκης, Πον 
τικάλης.

Από την συνάντηση αυτή θα 
λείψουν ο τραυματίας Βσρδονε 
ράχης και ο τιμωρημένος Λα- 
τσούδης.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Πετρό 
πουλος (Αθηνών).

Β
ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Πσρακαλείσθε όπως τιμήσετε με την παρουσία σας το 

απογευματινό τσάι των Κυριών του ΡΟΤΑΡΥ που θα γίνει 
στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» αύριο Δευτέρα 3 Νοεμβρίου 
1986 και ώρα 5,30' υ.μ. υπέρ των σκοπών του Ομίλου μας.

Πολλές εκπλήξεις.

■

ΕΥΚΑΙΡΙΑ....
Για 12 μέρες γεμίζουμε 

το καλάθι σας... ΠΑΜΦΘΗΝΑ!
ΤΡΕΞΤΕ

ΣΤΑ Σ)Μ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
γιορτάζουμε τα 10 χρόνια Σ.Ε.Σ.Μ.Ε. 

(Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Σούπερ - Μάρκετ Ελλάδος)

με μεγάλες ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ σε ελληνικά προΊ’όντα από 
Νοεμβρίου. Προσέξτε μερικές από τις τιμές μας.

1) Χλωρίνη ΚΛΙΝΕΞ 2 κιλών
2) Σαμπουάν ΤΖΟΝΣΟΝ 600 γρ.
3) Νέο βιτάμ ΣΟΦΤ 250 γρ.
4) Αλεύρι ΑΡΙΣΤΟΝ μαλακό
5) Τοματάκια αποφλοιωμένα ΛΑΓΚΑΔΑ 1 Κιλό

3—15

6)
7)
8)
9)

Γίγαντες φασόλες «Μπαρμπαγιάννη» 1)2 Κιλό 
Χαρτοπετσέτα «ΣΟΦΤΕΞ»
ΤΖΕΤ 460 γρ.
Μακαρόνια ΜΙΣΚΟ 500 γρ.

10) Σερβίν 8αρι ρολό υγείας
11)
12)
13)
14)

Σαπούνι λουτρού ΕΡΜΗΣ 150 γρ.
ΠΑΝΤΥ σλιπ
Μακαρόνια «ΣΤΕΛΛΑ» 500 γρ.
Πυκνός χυμός 800 γρ. «ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ»

98
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60
81

135
38
98
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230
45
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δε την περίοδο 1981'—! >86 η 
μείοϊση θα είναι γύρω στο 30 

. ο)ο. Υπάρχει λ,οιπόν μεγάλο 
πρόβλημα αυτό είναι για ορίσ 

. μόνες περιοχές κρισιίμο.
Σαν να ιμην έφθασον όλα αυ 

τά, κύριε Πρόεδρε. — και τώρα 
μιλάμε όχι μόνο για τη. τιμή, 
αλλά και για το εισόδημα του 
παραγωγού που είναι βέ|βαια συ 
νάρτηση. .Και της ποσότητας 
που παραγειται — δυστυχώ; το 
1986, εξ. αιτ ιας ,καιιριικών συνθη 
κών, ξηρασίας κατά κύριο λόγο 
—θα αναφερθώ και. σε ένα άλλο

7®ι πάρει τεράστιες διαστάσεις 
από το 1:978 που εδώ συζητήθη 
ικε για πρώτη φορά το πρόβλη 
ιμα, >μέχ:ρι σήμιερα -και για το ο 
ποιο δεν έχει γίνει, απολύτως 
τίποτα, ,μ® αποτέλεσμα να εξαπ 
λώνεται και να 'Καταστρέφει το 
προϊόν.

Τελειώνοντας κύριε Πρόεδρε, 
’θα ήθελα να αναφέρω ότι έξι 
Μόρες μετά από αυτήν την ερώ 
τη;ση, κατατέθηκε μια άλλη ερώ 
τηση που έχει άμεση σχέση με 
το θέμα της σουλτανίνας, δηλα 
δή τις προοπτικές του προϊόν 
τος. Οπως είναι γνωστό, στα 
πλαίσια του ΜΟΠ της Κρήτης,

’ δοστιοχώς' η καλλιέργεια

πράβίληιμα στη συνέχεια —
παραγοχγή φέτος είναι στις
ΟΟ0 τάννους ενώ πέρυσι ι

η 
60

ήταν

‘ σουλτανίνας 
μειωθεί από 
στρομματα τα 
νια, δηλαδή

πρόβλέπεται
12.000 σε

τις 
να

6.500
έξι «πόμδνα χρό 
να έχο·»μ«. μια

γύρω στους 89.000 τόννους δη 
μια μείωση κατά 1)3. Αν 

τιλσιμβάνεσθε λοιπόν, ότι η ου 
σωστική μείωση της πραγμα- 
τιικήΐς αξίας των χρημάτων που 
παίρνει ο παραγωγός, σε συνδυ 
ασμό ,μιε τη μείωση της ποσό 
τητας, σημαίνει, μια δραματική 
μείωκτη του εισοδήίματος του.

Είπα πιο μπροστά ότι η μειω 
ιμένη . ποσότητα οφείλεται δυσ­
τυχώς, εικτΙός από την ξηρασία, 
και στη φύλλοξήρα η· οποία έ

δράματική μέίωση στις καλλιε 
ργούμ®νες εκτάσεις, γεγονός το 
οπίοισ αν συμβει, θα σημαίνει α 
Κόμη ιμογάλυτερη επιδείνωση 
της θίέσης του παραγωγού. Ευ 
χαριστώ, κ. Πρόεδρε.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2-11-86

Ευαγγελούδη που φοίτησε στη Σχολή της κ. Γουέντυ Μέη Τίμμονς 
- Παπαγεωργίου στο Ηράκλειο. Στο κλισέ ο Χρήστος, σε μια χορευ 
τική φιγούρα του.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Ιερός Πανηγύρεως 
ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Εις Πόρον Ηρακλείου
Κυριακή 2 Νοεμβρίου:
Ώρα 5.00 μ.μ. ο Μέγας Εσπε 

ρινός.

π

Δευτέρα 3 Νοεμβρίου:
Ώρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος και 
πανηγυρική θ. Λειτουργία.

(Εκ του Γραφεάου της Ενορίας)

ΣΏΜΑΤΒΙΟΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΕΡΜΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Ολα τα μέλη του σώμα 
τε·ιου μας.

Συνάδελφοι,
Σας γνωρίζουμε ότι στις 6) 

11)1986 ημέρα Πέμπτη και <!>ρα 
17.00 ιμ.μ. έχσμε την ετήσια Γε ’ 
νικίή Συνέλευση του σωματείου 
μας στο Εργατικό Κέντρο Ηρα 
κλείου με θέματα:

1) Διοικητικός αίπολογισμός
2) Οικονομικός Απολογιοίμός
3)
4)

Προϋπολογισμός έτους ‘87 
Εκλογή Εφορευτικής Επι

τροπής.
Παρακαλείόθε όλοι οι συνάδελ 
φοι να είσθε παράντες λόγω της 
σοβαρότητας των Οεμάτοιν και 
να έχετε μαζί σας την αστυνο 
μιική σας ταυτότητα και το βιβ 
λιάριο ασθένειας σας.

Με ,συναδ. χαιρετισμούς 
Η Διονκηση

1—3

ΕίΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΚΗΣ 
ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΘΗΛΕΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΙΙ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος του ΑΣ του ΚΠ
ΜΘΗ προκηρύσσει τακτικό δη 
•μόσιο .μειοδοτικό διαγωνισμό 
ιμε σφραγισμένες προσφορές 
που θα γίνει στις 29 Οκτωβρίου 
1986 ημέρα Τετάρτη κάι ώρα 
11—12 το μεσημέρι’ και εφόσον 
αποβει άγονος ή ασύμφορος 
στις 5 Νοεμβρίου 1986 την ίδια 
ρέρα και ώρα στα Γράφε1® του 
Ιδρι.ιατος (Νηρέως 3 Πάρος 
τηλ. 227140) για την τνάδειξη 
,ιμειοδοτών για τα εξής είδη.

10 κρεββαπάκια βρέβίικά,. 10 
στρώματα βρεφικά, μια μηχανή 
αποφλοκιχιεως πατατών, έν.α βί 
ντεο, ένα φορειμαν (τρόλευ με 
ταφοράς φαγητών), προμήθεια 
και εγκατάσταση τηλεφωνι ·,ής 
εσωτερικής επικοινωνίας, μία 
γραφομηχανή ηλεκτρική, ένα 
φωτοτυπικό μηχάνημα 20 ζεύγη 
.παπούτσια χειμερινά, 20 ζ<γη 
παπούτσια αθλητικά, 20 μπου 
φάν ή 20 ζακέττες χειυε ·ινες, 
20 νυκπίκά χειμερινά, 20 φαρέ 
ιματα ή 20 φούστες με 20 ιμπλου 
ζες ή 20 πανταλόνια ue 20 που 
κόμισα χειμερινά, 20 ζεύγη παν 
τουφλες δωματίου, 80 μ. ύφασ- 
υα γ,ια ρόμπες πρασωτικυύ 50 
ζεύγη καλτσβς και 50 κ-τλτσόν.

ΠληροφοΡ1^ «ιπορούν «α παί 
pvow οι ενδιαφερομενΌΐ κι,τά 
τις εργάσιιμες ημέρες και ώρες 
στα Γραφεία του ΙδρΊίατος.

Ηράικλειο 3 Οκτωβρίου ί 986 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ 
ΝΙΚ ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ

Ν. Υόρκης 137,180 142,780
Δ. Γερμανίας 66,395 69,105
Γαλλίας 20,356 21,186
Αγγλίας 192,031 199,869
Ελβετίας 79,995 83,261
Ολλανδίας 58,367 60,769
Ιταλίας 100 μ. 9,532 9,925
Δανίας 17,540 18,262
Αυστρίας 9,369 9,754
Σουηδίας 19,343 20,139
Νορβηγίας 18,077 18,821

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β’ ΟΓΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΗ
ΘΕΜΑ: «Ορισμός μηχανικού 

κτ ηματογ ρ αφή σεως»
Ο Νομάρχης Ηρακλείου
Έχοντας υπόψη:
1) Την με αριθ. 8565, 9218)1- 

8-1985 απόφαση του Νομάρχη Η 
ρακλείου, που δημοσιεύθηκε στο 
436)19-9-1985 Φ.Ε.ΙΚ. τεύχος Δ’ 
με την οποία απαλλοτριώθηκε έκ ! 
τάση 5.483,4 μ2 στην περιοχή ■ 
Αμπελοκήπων Ηρακλείου Κρήτης 
για την ανάγκη του Πανεπιστη- ί 
μίου Κρήτης,

2) Τις διατάξεις του άρθρ 24 
του Ν.Δ. 797)1971 «περί αναγκα 
στικής απαλλοτριώσεως».

3) Την με αριθ. 1901)18-4- 
1986 εξουσιοδοτική απόφαση Ν. 
Ηρακλείου και τις τροποποιητι- 
κές της.

Αποφασίζουμε
Ορίζουμε τον Κων)νο Ανδρονά 

Πολ. μηχανικό, που'υπηρετεί στη 
Δ)νση Τεχνικών Υπηρεσιών Ν. Η ί 
ρακλείου, ως μηχανικό κτηματο * 
γραφήσεως για να προβεί σύμφω : 
να με τις διατάξεις του άρθρου : 
24 του Ν.Δ. 797)71 στον έλεγχο ■ 
τη διόρθωση και αναγκαία σύμ ϊ 
πλήρωση του κτηματολογικού ί 
διαγράμματος για έκταση 5.483, ί 
4 μ2 που κηρύχθηκε απαλλοτριω ' 
τέα για τις ανάγκες του Παν) μίου ; 
Κρήτης με την αριθ. 8565, 9218) ι 
Τ-8-1985 απόφαση του Νομάρχη I 
Ηρακλείου που δημοσιεύθηκεστο j 
436)1985 Φ.Ε.Κ. τεύχος Δτ. ί

Στη κτηματογράφηση θα συμ ΐ 
πράξει ο Οικον. Έφορος Β' Ηρα ' 
κλείου σύμφωνα με το άρθρ. 24 ί 
του Ν.Δ. 797)71.

Οσοι αξιώνουν δικαιώματα 
κυριότητας για την έκταση που · 
απαλλοτριώνεται, υποχρεούνται ί 
να παραδώσουν στο μηχανικό 
κτηματογραφήσεως. που ορίζε­
ται, σε διάστημα 20 ημερών από 
την πρώτη δημοσίευση της από 
φάσης αυτής τους τίτλους της 1 
ιδιοκτησίας των και τα απαραί 
τητα δικαιολογητικά.

Η εργασία της κτηματογραφή- 
σεως πρέπει να περατωθεί το αρ 
γότερο εντός τετραμήνου από σή 
μέρα. .

Τα έξοδα της δημοσίευσης της ] 
απόφασης αυτής καθώς και η α- | 
μοιβή του μηχανικού και του ] 
Οικον. Εφόρου, βαρύνουν το I 
Παν)μιο Κρήτης που είναι υπό- ] 
χρεο για την καταβολή της απο | 
ζημιώσεως στους δικαιούχους.

Ηράκλειο 23-10-1986
Με εντολή Νομάρχη 
Ο Οικον. Έφορος

Νικολ. Ε. Χατζηγιάννης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Συνεργείο επισκευής 
Αυτοκινήτων Δημ. Κόφα, 
Λεωφ. Κνωσού 135, ανα­
κοινώνει προς την σεβα­
στή πελατεία του ότι λό­
γω ανακαινίσεως του Συ 
νεργείου παρακαλεί τους 
έχοντας ό,τιδήποτε αντι­
κείμενο, να το παραλά­
βουν εντός 10 ημερών.

ΘΑ μας πει κάποιος αρμόδιος από την Αστυνομική Διεύθυνση, 
γιατί να υπάρχει τέτοιο χάλι (είναι η μόνη λέξη .που ταιριάζει) 
στο προαύλιο της εισόδου του κτιρίου της; Τα αυτοκίνητα που εί 
ναι σταθμευμένα, και ανήκουν όλα σε αστυνομικούς που υπηρε­
τούν στη Διεύθυνση, δεν επιτρέπουν στους πεζούς να περάσουν 
από ένα πεζόδρομο... Φυσικά η στάθμευση είναι παράνομη. Αν τα 
όργανα της τάξης παρανομούν με τέτοιο τρόπο, τί πρέπει να κά 
νουν οι πολίτες.

ΘΥΜΑ κλοπής έπεσε προχθές το πρωί ο συντάκτης της «Π» κ. 
Γιώργος Λαγουβάρδος που βρίσκεται σε άδεια. Ο κ. Λαγουβάρδος 
γνωστός μανιώδης κυνηγός, έκανε το χόμπυ του στην αγροτική 
περιοχή μεταξύ Κερατόκσυπου και Τσούτσουρα. Γυρίζοντας ό­
μως στο' αυτοκίνητό του διαπίστωσε ότι του είχαν κλέψει μία 
τσάντα, στην οποία είχε χρήματα και διάφορα έγγραφα, ανάμεσα 
η αστυνομική και η δημοσιογραφική του ταυτότητα κ.ά. Ο συνά­
δελφος καλεί, μέσω της στήλης, αυτόν που τα πήρε, να κρατήσει 
τα χρήματα, και να του επιστρέφει τα έγγραφα, που του είναι α­
παραίτητα για τη δουλειά του.

TUI AEHtPA ΛΡΧΙΖΠ Κ ΑΙΑβΕϊΗ 
WMIM0 τη 1)1111 ΜΗΝ

Από την Δ)νση Δασών Ηρα­
κλείου ανακοινώνεται ότι η 
διάθεση των δασικών δενδρυλ­
λίων θα αρχίσει την προσεχή 
Δευτέρα, 3 Νοεμβρίου.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει 
να προσέρχονται στα γραφεία 
της Δ,νσης Δασών Ηρακλείου 
(Αρκολέοντος 3) όπου θα συ­
μπληρώνουν έντυπη αίτηση, η 
οπαία θα χαρτοσημαίνεται με 
δύο (2) ΊΟδραχμα χαρτόσημα.

Σε περίπτωση πιου οι ενδια­
φερόμενοι ζητούν την χορήγη­
ση περισσοτέρων των 50 δεν­
δρυλλίων θα συμπληρώνουν και ι 
υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105) 
69.

Τα φυτά θα διατίθενται από

το δασικό φυτώριο Φοινικιάς 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες του φυτωρίου.

Για την χορήγηση δενδρυλ­
λίων σε Δήμους, Κοινότητες, 
Συλλόγους και Δημόσιες Υπη­
ρεσίες απαιτείται έγγραφο σηο 
οποίο λεπτομερώς θα αναφέρε­
ται ο αριθμός των φυτών κατά 
είδος, η θέση της επιφάνειας 
που πρόκειται να φυτευθόύν, το 
εμβαδόν της έκτασης, ο σκο­
πός που θα εξυπηρετηθεί από 
τη φύτευση και κάθε άλλη χρή­
σιμη πληροφορία.

Περισσότερες πληροφορίες 
θα δίδονται στο τηλέφωνο της 
Δ)νσης Δασών 226134.

«Η ΦΩΛΙΑ»
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

«Η ΦΩΛΙΑ» «Ι_Α NES»
ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΚΛΕΚΤΗ — ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 

ΣΕ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 423
(έναντι ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ) 

Σας περιμένουμε.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Διαθέτομε Αμερικάνικα Κλήματα τα μόνα ανθε­
κτικά στη Φύλλοξήρα. Παραγγελίες στην:

« ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ »
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 286632, 286155, 220797

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΛΑΓΝΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
0 Πρόεδρος και τα μέλη του Συνδυασμού «ΔΗΜΟΚΡΑ­

ΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» της Κοινότητας Αλσγνίου που κέρδισε 
στις εκλογές της 12ης του Οκτώβρη 1986, αισθανόμαστε 
την ανάγκη να απευθυνθούμε και από τον Τύπο στους συγ 
χωριανούς μας.

θερμά ευχαριστούμε αυτούς που μας τίμησαν με την ψή 
φο τους, οι οποίοι ανήκουν σε διάφορες πολιτικές παρατά- 
,ξεις αλλά και όσους δεν μας τίμησαν, θεωρώντας ίσως καλύ 
τερη μιαν άλλη πολιτική.

Πρωταρχική μας επιδίωξη, όπως έχουμε επανειλημμένα 
διακηρύξει και αποδεικνύουμε καθημερινά, είναι η συμφι­
λίωση όλων των κατοίκων του χωριού μας.

Τείνουμε το χέρι ειλικρινά σε όλους τους δημότες για συ 
νεργασία, χωρίς εμπάθειες και πολιτικά ή προσωπικά μίση 
και πάθη, και όλοι μαζί ενωμένοι να προχωρήσουμε για την 
επίλυση των προβλημάτων του χωριού μας.

Αλάγνι 1-11-86
Για τον Συνδυασμό «Δημοκρατική Ενότητα»

Ο Πρόεδρος
Ζωγραφάκης - Σφακιανάκης Βλάσης


